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PRESIDENTE: SR. JEAN OLIVEIRA 
    SR. LUIZINHO GOEBEL
             
SECRETÁRIO: SR. CIRONE DEIRÓ
    SR. JEAN MENDONÇA

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) - Sob a 
proteção de Deus e em nome do povo rondoniense, 
declaro aberta a 2ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão 
Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura da Assembleia 
Legislativa do Estado de Rondônia. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à 
leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. 

O SR. CIRONE DEIRÓ (1º Secretário) – Procede 
à leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. (Faz 
observações quanto ao horário de início e o registro de 
presença de um deputado na Sessão Ordinária anterior) 

Lida a Ata, Senhor Presidente. 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Feitas as 

observações e retifi cados os erros, dou-a por aprovada 
a Ata lida. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à 
leitura do Expediente recebido.

Antes de o Secretária fazer a leitura do 
Expediente recebido, quero aqui cumprimentar e saudar 
o ex-deputado Cláudio Carvalho, que fez parte da 8º 
Legislatura, meu colega tanto na Assembleia quanto na 
Câmara de Vereadores de Porto Velho. Deputado Cláudio 
Carvalho, o senhor fi que à vontade se quiser ocupar o 
plenário, o senhor como deputado estadual pode se 
assentar aqui conosco.

O SR. CIRONE DEIRÓ (1º Secretário) – Procede 
à leitura do Expediente rec ebido, a seguir:

EXPEDIENTE RECEBIDO

01 - Mensagem nº 13/2023 – Poder Executivo, 
encaminhando Veto Total ao Projeto de Lei nº 1756/2023 
que “Acrescenta dispositivo à Lei nº 1.558, de 26 de 
dezembro de 2005, que “Cria incentivo tributário a 
estabelecimentos industriais localizados no Estado de 
Rondônia.”.
02 – Mensagem nº 14/2023 – Poder Executivo, 
encaminhando Veto Total ao Projeto de Lei Complementar 
nº 203/2023 que “Altera a Lei Complementar n° 1.056, 
de 26 de fevereiro de 2020, que “Estabelece a Estrutura 
Organizacional Político-Administrativa da Assembleia 
Legislativa do Estado de Rondônia.”.
03 – Mensagem nº 16/2023 – Poder Executivo, indicando 
o nome do Senhor Deputado Alan Queiroz para ser Vice-
Líder do Governo perante o Poder Legislativo Estadual 
nesta 11ª Legislatura.
04 – Mensagem nº 17/2023 – Poder Executivo, 
encaminhando Relatório Circunstanciado de Viagem 
para cumprimento da agenda na 13ª Reunião Anual da 
Força Tarefa do Grupo de Trabalho dos Governadores 
para o Clima e Florestas – GCF “Saúde no Planeta, 
Saúde para Todos”, realizada no período de 4 a 13 de 
fevereiro de 2023.
05 – Mensagem nº 01/2023 – Ministério Público do 
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Estado, encaminhando Projeto de Lei Complementar que 
“Dispõe sobre alterações na Lei Complementar nº 93, de 
3 de novembro de 1993 e dá outras providências.”.
06 – Ofício nº 148/2023 – SEDAM, solicitando a 
atualização, se necessário, dos membros representantes 
do Fórum Estadual de Mudanças Climáticas. 
07 – Ofício nº 97/2023 – Ministério Público do 
Estado, encaminhando para conhecimento o Ofício nº 
006/2023 – GAEMA, que tem por fi nalidade promover 
o acompanhamento da legislação estadual sobre 
aquicultura.
08 – Ofício nº 114/2023 – Ministério Público do Estado, 
encaminhando Recomendação nº 4/2022, a qual trata 
da solicitação de medidas necessárias à elaboração e 
aprovação de lei estadual que fi xe, em no mínimo 20%, 
a cota racial nos concursos públicos, no âmbito da 
administração pública estadual.
09 - Ofício nº 110/2023 – Tribunal de Contas do Estado, 
encaminhando relatório de atividades do Tribunal de 
Contas do Estado, referente ao 4º trimestre de 2022.
 Lido o Expediente recebido, Presidente.

 O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 
Senhor Secretário. Passemos às Breves Comunicações.
 Com a palavra pelo prazo de cinco minutos, sem 
direito a apartes, o Deputado Laerte Gomes.
 O Deputado Laerte Gomes concede a vaga dele 
ao Deputado Rodrigo Camargo, que já tinha se inscrito 
antes. Deputado Delegado Rodrigo Camargo com a 
palavra.

 O SR. DELEGADO CAMARGO – Boa tarde, 
Presidente e demais colegas parlamentares aqui 
presentes; população; assessoria desta Casa que se 
encontra no plenário.

Eu aproveito e venho neste Pequeno Expediente 
apenas trazer algumas informações que entendo como 
salutares para a população de Rondônia, no que diz 
respeito aos rondonienses presos em decorrência dos 
atos do dia 08 de janeiro.

Foi recentemente capa da Revista Oeste – eu 
peço que a assessoria jogue a capa no telão -, uma 
reportagem que traz informações de que 900 pessoas 
teriam sido encarceradas em decorrência desses atos, 
em um verdadeiro “tsunami de prisões”. O pessoal da 
assessoria não está conseguindo jogar na tela? Só para 
citar a fonte da Revista Oeste, por gentileza. As imagens, 
assim que possível, jogar na tela.

A capa desta revista teve como chamada: Os 900 
esquecidos de Brasília. Isto porque, de 1.398 pessoas 
que foram presas, 916 permaneciam custodiadas na 
capital federal, sendo posteriormente 460 pessoas 
liberadas com tornozeleira eletrônica. Destas pessoas, 
305 mulheres, 611 homens e quando nós distribuímos 
os presos pelas regiões do país, nós temos 64 pessoas 
da Região Norte.

Na última Sessão nesta Casa, eu pedi que os 
familiares dos rondonienses presos fi zessem contato com 
o meu gabinete, para que nós, através da Comissão de 

Direitos Humanos desta Casa, pudéssemos acompanhar 
a situação em que estas pessoas estão sendo submetidas 
na capital federal. 

Então, foram redigidos dois ofícios, um deles 
encaminhado à Sua Excelência, o Senhor Hans Lucas, 
Defensor-Geral da Defensoria Pública do Estado de 
Rondônia, em que solicitamos as seguintes informações, 
de forma urgente: quais foram as providências 
processuais e extra judiciais que foram adotadas em 
defesa dos manifestantes rondonienses que foram 
presos no dia 08 de janeiro de 2023, em Brasília? 
Solicitamos ainda, a numeração dos autos judiciais e 
quais as petições que já foram protocoladas, bem como, 
a relação dos nomes dos rondonienses que estão sendo 
defendidos pela respeitável Defensoria Pública.

Quero aqui agradecer ao Deputado Ezequiel 
Neiva pela sua assinatura neste ofício, obrigado 
Deputado; à Deputada Rosangela Donadon; ao 
Deputado Alan Queiroz; à Deputada Gislaine Lebrinha; 
ao Deputado Delegado Lucas e à Deputada Drª Taíssa, 
que junto comigo subscrevem esse ofício.

O SR. CIRONE DEIRÓ (1º Secretário) – 
Excelência, se o senhor permitir, eu quero subscrever 
também. Deputado Cirone.

O SR. DELEGADO CAMARGO – Agradeço. Se 
tiver mais algum deputado, passarei de imediato para 
que Vossas Excelências também subscrevam este 
documento.

O SR. PEDRO FERNANDES – Excelência, eu 
também quero subscrever.

O SR. EDEVALDO NEVES – Deputado Edevaldo 
Neves, também.

O SR. DELEGADO CAMARGO – Peço a minha 
assessoria de gabinete que providencie a retifi cação, 
nesse gabinete, incluindo os demais parlamentares, que 
assim subscrevem este ofício.

Também encaminhado um ofício à Sua 
Excelência, o Senhor Secretário Wenderson Souza 
e Teles, da Administração Penitenciária do Distrito 
Federal (SEAPE), solicitando informações com a máxima 
urgência, para que os integrantes da Comissão de 
Direitos Humanos desta Casa possam ter acesso às 
pessoas, aos rondonienses lá detidos, na capital federal.

Já tive a oportunidade de conversar com 
o Presidente desta Casa, o Presidente Deputado 
Marcelo Cruz, que de imediato prestou todo o apoio e 
solidariedade, para que possamos então, a Comissão 
de Direitos Humanos ir até Brasília e nós mesmos 
verifi carmos, com nossos próprios olhos, a que está 
sendo submetido o povo rondoniense.

Nesse ofício endereçado ao Secretário 
Wenderson, lá em Brasília, eu também agradeço a 
assinatura do Deputado Ezequiel Neiva; Deputada 
Rosangela Donadon; Deputado Alan Queiroz; Deputada 
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Gislaine Lebrinha; Deputado Delegado Lucas e Deputada 
Drª Taíssa. Se algum parlamentar desejar também 
subscrever este ofício, eu peço que tome aparte nesse 
momento.

O SR. PEDRO FERNANDES – Deputado Pedro 
Fernandes, deputado, por favor.

O SR. CIRONE DEIRÓ (1º Secretário) – Deputado 
Cirone Deiró.

O SR. AFFONSO CANDIDO – Deputado Aff onso 
Candido.

O SR. EDEVALDO NEVES – Deputado Edevaldo 
Neves.

O SR. NIM BARROSO – Deputado Nim Barroso.

O SR. DELEGADO CAMARGO – Com a força do 
Parlamento rondoniense, então eu peço que a minha 
assessoria também retifi que este documento, passando 
a incluir os demais deputados.

O SR. JEAN MENDONÇA – Deputado Jean 
Mendonça, se Vossa Excelência permitir.

O SR. DELEGADO CAMARGO – Eu agradeço, 
Presidente, já encerro a minha fala. Voltarei no Grande 
Expediente com um tema de extrema importância, que 
diz respeito à visita íntima dos presos aqui no Estado de 
Rondônia, e a sua vedação. Obrigado.

 O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 
Deputado Delegado Camargo. Com a palavra, Deputado 
Laerte Gomes.

 O SR. LAERTE GOMES – Senhor Presidente, 
Deputado Jean Oliveira. Senhoras e senhores deputados, 
ao povo presente, aos amigos da imprensa, todos 
que estão nos assistindo, internautas através da TV 
Assembleia. 

Venho a esta tribuna, Senhor Presidente, para 
comunicar uma ação que nós realizamos. Nós temos 
uma obra no município de Ji-Paraná — que, Deputado 
Aff onso, Deputado Nim, Deputada Cláudia — que é da 
maior importância para a história do município, que é a 
obra de saneamento básico. Uma obra que, com certeza, 
depois de executada e pronta vai melhorar muito a 
qualidade de vida da nossa população. Uma obra que 
iniciou-se no governo do Prefeito Jesualdo Pires, passou 
pelo Prefeito Marcito, passou pelo Prefeito Aff onso, e 
agora está passando pelo atual Prefeito Isaú. 

Na última semana, a SEOSP (Secretaria de 
Obras e Serviços Públicos, de Rondônia) notifi cou a 
empresa suspendendo a execução da obra, alegando a 
questão da abertura das valas e ruas que não estavam 
sendo recuperadas depois de instalados os tubos de 
saneamento, Deputada Cláudia. A empresa, de imediato 

com a suspensão, ela, logicamente, com o custo alto 
de Folha, deu aviso prévio a mais de 200 trabalhadores 
naquele momento, entendendo que havia ali um 
problema de relacionamento junto ao município e ao 
Estado. 

Marcamos, fomos procurados pela empresa, 
marcamos uma reunião — a gente está acompanhando 
essa obra desde o início —, marcamos uma reunião 
com a Casa Civil, com o Secretário Chefe da Casa Civil 
Junior Gonçalves, com o Diretor-Geral do DER, Éder 
André Fernandes, com o Secretário da SEOSP, Coronel 
Meireles e com a empresa. Colocamos as condições 
da execução da obra e foram defi nidas algumas ações 
que eu considero importantes. Primeiro, pegou-se do 
processo a assinatura do Termo de Compromisso — 
Senhor Presidente — da prefeitura municipal de fazer 
a aplicação da massa asfáltica até 31 de maio, se não 
me falha a memória. O governo doaria a massa asfáltica 
e a prefeitura faria a implantação, o que não fi zeram. 
O governo doou e, por último, a prefeitura não estava 
implantando, fazendo a colocação da massa asfáltica, 
tapando os buracos. Por isso, tinha quase 30km, 40km 
de ruas abertas que não foram tampadas. 

Agora, por último, o DER também entrou em 
ação e tampou várias ruas. Deve, hoje, estar restando 
uns 8km a 10km de ruas no município de Ji-Paraná 
sem estarem recuperados. A empresa, parada, fi cou 
acertado — Senhor Presidente Deputado Jean Oliveira 
— e o governo Marcos Rocha colocou a prioridade dessa 
obra no seu governo, fi cou acertado que o DER a partir 
de agora vai colocar uma equipe junto à empresa de 
saneamento básico para poder fazer a recuperação — 
Deputado Nim — nas ruas de Ji-Paraná. 

Então, o DER vai fornecer o material para a 
prefeitura tapar o que está aberto e o que for abrir daqui 
para frente quem vai fazer a recuperação é o DER até se 
fazer um estudo de cálculo de quanto custa a empresa 
assumir também esse trabalho para aditivar ao contrato. 
Ou o DER vai até o fi nal. Então, agora nós não vamos 
ter mais problema em Ji-Paraná com a recuperação das 
ruas das obras de saneamento público. 

E o que eu fi co preocupado é a difi culdade 
que a administração municipal de Ji-Paraná, através 
do Prefeito Isaú Fonseca coloca nessa obra. Eu não sei 
qual o interesse que ele tem. Talvez por não ter licitado 
a obra, talvez por não ter participado do processo 
licitatório, o prefeito coloca de uma forma veemente 
as difi culdades para que a empresa possa trabalhar. 
Depois da reunião de ontem, hoje os fi scais da prefeitura 
acompanhados de polícia, de segurança, de policiais que 
estão à disposição do prefeito, foram até os terrenos 
que estão os materiais da empresa, notifi car e multar 
porque não tinha autorização. A empresa foi e mostrou 
que o ex-secretário tinha dado autorização. Mas, mesmo 
assim, a notifi cação continua. 

Então, é uma difi culdade para uma obra tão 
importante para a história a nossa cidade, que toda a 
cidade de Rondônia quer, todo o município do Brasil 
quer, que assusta. Qual município não quer saneamento 
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básico? Qual município não quer ter 100% de 
saneamento básico, como nós estamos próximos a ter? 
Então, eu espero agora que depois desse acordo, que 
o prefeito contribua para essa obra acontecer. Que ele 
pare de difi cultar o acontecimento da obra no Município 
de Ji-Paraná. Porque a população cobra dos agentes 
públicos essa obra, e muitas vezes a gente fi ca batendo, 
batendo, batendo nisso, que fi ca até chato. Porque 
hoje, em Ji-Paraná, nós temos o prefeito que é o “rei”, 
temos a Câmara de Vereadores, que é administrada pelo 
“príncipe”; e todos se calam. Ninguém tem coragem de 
falar nada. Parece que é medo do prefeito da cidade. É 
um ser humano que nem nós. Acho que ele não é mais 
homem que ninguém. 
 Então, eu acho que os agentes públicos, os 
agentes políticos, nossa bancada federal — que é uma 
obra federal — precisam se posicionar. Como é que 
está perdendo uma obra de saneamento? E eu não vi 
ninguém da nossa bancada se pronunciar, principalmente 
da bancada federal. Estão aqui os deputados que, com 
certeza, apoiam essa obra, o Deputado Aff onso, o 
Deputado Nim, a Deputada Cláudia, não tenho dúvida 
disso, porque é uma obra importante. O Deputado 
Aff onso foi prefeito, tocou essa obra. E na sua gestão não 
teve difi culdade nenhuma. Na gestão do Marcito, a obra 
andou. Na gestão do Jesualdo, começou. O Deputado 
Nim, quando foi vereador de Ji-Paraná, acompanhava a 
execução da obra. 

Então, é isso que a gente precisa: ajudar essa 
obra a ser concretizada no Município de Ji-Paraná. Espero 
que o prefeito e os vereadores de Ji-Paraná ajudem, 
contribuam para a execução dessa obra, Deputado Luis, 
que é tão importante, que Jaru, com certeza, gostaria 
de ter, e não tem. Está atrás, porque é uma obra difícil. 
É investimento altíssimo.
 Então, espero que agora não se coloque 
difi culdade e que possa concluir. “Ah, quando reclama 
é que as ruas fi caram abertas”, Deputado Pedro, você 
que foi prefeito. Eu concordo que é um transtorno. 
Mas, obras de esgotamento sanitário são isso. Nós já 
realizamos isso 20 anos atrás, quando eu fui prefeito de 
Alvorada, que era caso de transtorno para a população. 
Mas, causou transtorno porque não teve planejamento. 
Faltou uma equipe da prefeitura ir atrás da empresa de 
esgotamento sanitário, o Estado dar a massa... Se o 
Estado deu a massa, a prefeitura tinha que ter aplicado. 
Se o Estado não deu a massa, Deputada Cláudia, a 
prefeitura tinha que ter falado. Se não falou e se calou, 
consentiu. Se calou, consentiu. E ali, a abertura das 
valas, é 1,20 metro, Deputado Ismael Crispin. E quando 
o Estado deu o asfalto, recapeava a rua toda, que foi 
bom para o município. 
 Então, precisa-se concluir essa obra. É muito 
investimento. São mais de R$ 150 milhões, Deputado 
Edevaldo, que estão sendo aplicados, que isso vai 
melhorar na ponta, isso vai ajudar as cidades, isso vai 
melhorar a qualidade de vida, e a gente espera que isso 
realmente se concretize. E não tenho dúvida nenhuma 
que a Deputada Cláudia, o Deputado Nim, o Deputado 

Aff onso, são pessoas que estão cobrando essa obra 
também, estão preocupados. Isso é um trabalho de toda 
a bancada aqui de Ji-Paraná na Assembleia Legislativa, 
cobrando isso para a gente concluir a obra. 

E precisamos também que os nossos senadores 
de Ji-Paraná, Deputado Nim, os deputados federais de 
Ji-Paraná — porque é recurso federal — também se 
pronunciem sobre isso. Não adianta só nós fi carmos 
falando, falando, e os nossos senadores e a deputada 
também precisam se posicionar, porque isso é uma obra 
para o bem da nossa cidade, para o bem de Ji-Paraná. 
 Obrigado, Senhor Presidente.

 O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 
Deputado Laerte Gomes. 

Agora, para fazer uso da palavra, convido o 
Deputado Cirone Deiró. 

O SR. CIRONE DEIRÓ – Boa tarde, Excelentíssimo 
Presidente Deputado Jean Oliveira, colegas deputados 
aqui presentes, colegas deputados nesta Sessão; 
cumprimentar as pessoas que estão aqui no nosso 
plenário, cumprimentar toda a imprensa, e dizer da 
nossa alegria de estar, mais uma vez, participando de 
uma Sessão Ordinária juntamente com os colegas, 
falando de temas importantes aqui para o Estado de 
Rondônia.

Nós temos, desde 2019, Deputado Camargo, 
trabalhado em uma pauta importante aqui para o 
Estado de Rondônia: a das pessoas com defi ciência. 
E eu quero só fazer uma menção hoje ao dia 28 de 
fevereiro, uma alusão ao dia 8 de fevereiro, para que 
todos nós possamos fazer uma refl exão, que é o dia 
anualmente lembrado pelo Dia das Doenças Raras, que 
busca conscientizar a população sobre a importância 
do diagnóstico e tratamento precoces destas doenças 
que afetam milhares de pessoas no nosso país, e, 
não diferente, aqui no nosso Estado de Rondônia. São 
pessoas consideradas com doenças raras as que nascem 
com alterações genéticas e isso vai se desenvolvendo ao 
longo da sua vida. 

E eu quero, neste dia de hoje, dia 28 de 
fevereiro, fazer alusão ao Dia Mundial das Doenças 
Raras, contando um testemunho de um pai da cidade 
de Cacoal, para falar sobre a importância do diagnóstico 
precoce dessa doença. Aqui nós temos nossas deputadas, 
que são mães, são sensíveis à causa; temos aqui pai de 
família; e deputado com criança com defi ciência, que 
luta pela causa; e eu quero só fazer o relato desse pai 
para chamar a atenção das autoridades do Estado de 
Rondônia, da Secretaria de Saúde, da importância do 
diagnóstico precoce. 

Assim relatam os pais Dionilton da Silva 
Rodrigues e Simone Alessandra de Souza: “Otávio de 
Souza Rodrigues sempre foi uma criança saudável. Teve 
sua gestação dentro da normalidade. E com 1 ano e 3 
meses, teve um quadro de febre e diarreia. Nós, pais, 
observamos, levamos ao pediatra, foi medicado e obteve 
alta, pois estava se alimentando dentro da normalidade.  
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Uma semana e meia mais tarde, em uma 
manhã de domingo ao acordar, percebemos que ele 
não conseguia se levantar. Estava totalmente sem 
forças nas pernas. De forma imediata, procuramos um 
pronto atendimento. Nesse mesmo dia foram levantadas 
algumas hipóteses: que poderia ser uma infl amação nas 
articulações do quadril. 

Retornamos para casa e continuamos a observar. 
Percebemos que o quadro vinha se agravando e Otávio 
não conseguia mais fi car sentado sozinho.

Novamente fomos para o hospital na 
segunda-feira e fomos encaminhados para fazer uma 
ultrassonografi a com urgência. Ao realizar a ultrassom, 
foi notado que estava tudo dentro da normalidade e foi 
percebido pelo médico pela ultrassonografi a que havia 
uma diminuição nos refl exos dos pés e foi encaminhado 
para avaliação no neurologista pediátrico. 

Durante todo esse tempo era notada uma piora 
no quadro. Ele reclamava de dores no corpo, não possuía 
força motora para manter o equilíbrio do tronco. 

Com todos esses sintomas clínicos e através de 
exames, foi evidenciado a Síndrome de Guillain-Barré — 
um distúrbio neurológico em que o sistema imunológico 
ataca os nervos periféricos e faz com que a criança perca 
todos os movimentos de forma ascendente. Ocorre uma 
tetraplegia, que é uma fraqueza generalizada do corpo 
podendo evoluir para o óbito. 

Foi regulado para o Hospital Regional de Cacoal 
— HRC. Chegando ao hospital já foi iniciada a medicação 
necessária para que o quadro fosse impedido de evoluir 
ainda mais. Foram 10 dias de internação. 

Vale ressaltar que é o primeiro caso dessa 
patologia em uma criança dessa idade no município de 
Cacoal, que é comum acometer as pessoas jovens ou 
adultas. 

Desde o diagnóstico foi acompanhado pela 
pediatra, neuropediatra, fi sioterapeuta, fonoaudióloga, 
terapeuta ocupacional e sessões de hidroterapia. Todo 
esse acompanhamento multidisciplinar foi de suma 
importância para evolução e reabilitação completa. 
Foram realizadas consultas e acompanhamento 
periódicos com todos os profi ssionais citados acima. E 
hoje, graças a Deus, Otávio com quatro anos e quatro 
meses de idade é novamente uma criança saudável, 
recuperada e sem sequelas da síndrome. O sentimento 
de nós, pais, é de gratidão a Deus e aos profi ssionais por 
terem obtido todo esse resultado de reabilitação graças 
ao atendimento recebido”.” 

Isso, senhores, foi o atendimento feito pelo 
Hospital Regional da cidade de Cacoal no tratamento de 
saúde de uma criança de um ano e quatro meses, que 
hoje não tem sintoma nenhum da doença. Então, neste 
dia, 28 de fevereiro, que é o dia alusivo ao Dia Mundial 
das Doenças Raras, eu quero aqui agradecer ao Governo 
do Estado de Rondônia e ao mesmo tempo pedir que 
possamos fortalecer a nossa saúde dentro do Estado 
para que pessoas com essas síndromes raras possam 
ser atendidas em nosso Estado. 

Fiz questão de trazer esse relato à tribuna desta 

Casa em solidariedade às pessoas que têm diagnóstico 
de doenças raras. E, principalmente, para demonstrar 
que o diagnóstico precoce pode reverter alguns casos 
e trazer mais qualidade de vida para essas pessoas que 
têm doenças raras. 

Reafi rmo o meu compromisso de continuar 
trabalhando pela inclusão e garantia do direito dessas 
pessoas, que assim seja. Que Deus possa abençoar 
essas famílias. Que nós, como representantes públicos, 
possamos sempre trazer essas demandas para que 
o Governo do Estado possa fazer políticas públicas e 
continuar o atendimento a essas pessoas que tanto 
precisam no Estado de Rondônia, nos nossos municípios, 
no nosso país. 

Muito obrigado, Presidente. 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 
Deputado Cirone. 

Agora convido para fazer uso da palavra o 
Deputado Jean Mendonça. 

O SR. JEAN MENDONÇA – Primeiramente quero 
agradecer a Deus mais uma vez pela oportunidade de 
estar aqui nessa tarde, nossa 2ª Sessão Legislativa. 

Mas, hoje eu quero falar sobre uma festa bonita, 
uma festa que o Estado de Rondônia promove do dia 22 
ao dia 27 de maio, no Município de Ji-Paraná, a Rondônia 
Rural Show. 

Uma festa que movimenta milhões, uma 
festa gratuita, uma festa que vai além das divisas do 
nosso Estado de Rondônia fortalecendo a economia 
agropecuária do nosso Estado, mostrando o nosso 
potencial, onde passaram, na última edição, mais de 
232 mil pessoas visitando aquela localidade. São, se não 
me engano, mais de 630 expositores colocados naquela 
festa. Uma festa que arrecadou mais de R$ 2 bilhões de 
comércio ali dentro daquela festa. 

Mas, o que eu gostaria aqui é que o Governo 
do Estado de Rondônia, através da Sefi n (Secretaria de 
Finanças do Estado) fi zesse ou encaminhasse um Projeto 
de Lei para esta Casa, Deputado Ismael Crispin, que 
nesses seis dias de evento, tenha o incentivo tributário 
para a movimentação daquela festa. Aquelas pessoas 
que vão lá fi rmar, comprar um produto, um trator, 
qualquer situação que for colocada dentro daqueles seis 
dias, que o Estado também desse essa contrapartida de 
uma isenção desses tributos, para vender muito mais. 
Porque, além de valorizar o grande, eu entendo que 
também vai valorizar o pequeno que, se eu não me 
engano, são mais de 80% dos pequenos produtores, da 
agricultura familiar que fomenta esse país. Senão vão lá 
só passear. 

Olha o quanto é interessante uma isenção de 
repente de um IPVA de um veículo adquirido por um 
produtor ou de um trator, ou de uma semente colocada 
ali que o produtor vai lá comprar; uma isenção de ICMS 
ou uma redução desse próprio ICMS para facilitar ainda 
mais, gerando economia e renda para aquelas pessoas 
que necessitam que circule aquilo ali. Porque é uma 
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festa gratuita, o expositor não paga, vai lá e expõe as 
tendas colocadas ali. Nenhum deles aluga como se fosse 
em qualquer outro lugar. Pelo contrário, tudo é pago 
pelo governo. Embora vários empresários já andam me 
ligando para querer saber de que forma podem expor os 
seus produtos na Rondônia Rural Show. 

Eu espero que a festa, essa escolha também 
dessas empresas que fazem a amostra dos seus produtos 
na questão da Rondônia Rural Show, tenha critérios para 
poder escolher. Eu acho que não pode ser escolhido a 
dedo. Eu sei que o espaço é pequeno, não é grande, 
embora sejam mais de 600 expositores que estão ali, 
mas se tem pessoas que têm a intenção de participar 
lá, eu acho que tem que ter critérios, um chamamento 
público ou alguma coisa desse sentido para que abra 
oportunidade também para outros expositores que 
queiram participar do evento e expor os seus produtos, 
Senhor Presidente. 

Então, eu gostaria, eu vou fazer essa Indicação 
na próxima Sessão para que o Governo do Estado analise 
com carinho a nossa Indicação e que possa encaminhar 
para esta Casa de Leis os negócios feitos durante esses 
seis dias de evento, que as notas emitidas ali tenham 
o ICMS diferenciado dos demais, porque é uma festa 
diferenciada, Deputado Ezequiel. É uma festa, eu estava 
vendo aqui, a 9ª edição, se eu não me engano foram R$ 
2 bilhões e seis que giraram ali de vendas, na questão 
agrícola ou pecuária que seja para atender a Rondônia 
Rural Show. 

Eu acho que dando um incentivo assim, pode 
ter certeza, que vai aumentar muito mais esse ciclo e 
vai gerar renda para o nosso Estado de Rondônia nos 
anos seguintes, Deputado Pedro. Tenho dito, Senhor 
Presidente, muito obrigado.

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 
Deputado Jean Mendonça. Convido para fazer uso da 
palavra o Deputado Cássio Gois.

O SR. ISMAEL CRISPIN – Presidente, pela 
ordem, enquanto o Deputado Cássio Gois chega à 
tribuna, só para cumprimentar o Vereador Cido Motos e 
o Vereador Diney, lá do município de Novo Horizonte do 
Oeste. Muito obrigado!

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 
deputado, sejam cumprimentados os vereadores em 
nome do Deputado Ismael Crispin. Deputado Cássio.

O SR. CÁSSIO GOIS – Boa tarde, Presidente Jean 
Oliveira, me acordou logo cedo, falou: “Vamos trabalhar, 
deputado.” Eu já estava na estrada, vim de madrugada 
de Cacoal. Cumprimentar todos aqui presentes, todos 
nobres pares, em nome da Deputada Taíssa. O meu 
nome é com dois “S” também viu, deputada, Taíssa e 
Cássio, na verdade é Cassiano, mas o nome político é 
Cássio. 

Quero cumprimentar aqui todos os amigos 
de Novo Horizonte. O Presidente já foi recém 

cumprimentado, o senhor Cido Motos, dona Luzinete. 
Primeira vez aqui, dona Luzinete? Que emoção, hein? 
Pedro Rabelo, meu chefe de gabinete, todos os demais 
colegas que acompanham; meu amigo José Aparecido e 
o Vereador Diney Pereira. 

Semana de muito trabalho. Estivemos em Cacoal 
e recebemos a visita do Secretário de Agricultura Doutor 
Luiz Paulo. Um encontro importante, um encontro de 
uma pauta que a gente sempre conversa aqui, que 
inclusive hoje participamos da Comissão de Agricultura. 
O Secretário esteve na nossa cidade, no Cabana do 
Peixe. Um encontro promovido pelo Vereador Romeu 
Moreira, total sucesso. Tivemos a presença de diversas 
agroindústrias, na verdade estamos trabalhando lá o 
fortalecimento da agroindústria. 

Depois da pandemia, nós tivemos muita 
difi culdade em dar suporte, Deputado Ezequiel, a esses 
produtores, a retirada da matéria-prima e a própria 
produção na pequena propriedade. Lá nós tivemos a 
exposição do produtor de café, do produtor de biscoito e 
de vários outros segmentos que têm se fortalecido muito 
no Município de Cacoal. Tenho certeza, que lá estava 
também o Presidente da Emater Luciano Brandão, 
e eles saíram de lá convencidos que o fortalecimento 
da agroindústria precisa ser acelerado no Estado de 
Rondônia.

Contou com a minha presença, com a presença 
do Prefeito de Cacoal, Adailton Fúria e do meu colega 
Deputado Cirone Deiró. A caminhada foi árdua. Durante 
esses 10 dias em que nós estivemos no interior. Eu 
estive no Município de Alto Alegre, e, ali, eu ouvi uma 
reivindicação dos colegas vereadores: a RO-490, inclusive 
um lugar em que o nosso Governador Marcos Rocha teve 
bastante prestígio, foi a cidade, deputado, em que ele 
teve mais votos, proporcionalmente. O Prefeito Dena, 
os nove vereadores, e todos os servidores e munícipes 
daquele município pequeno, porém muito importante da 
nossa região. Está muito orgulhoso porque o governador 
teve essa votação e jamais irá esquecer.

Alto Alegre faz parte dos nossos investimentos. 
Eu saí de lá muito otimista de que o governador, muito 
em breve, vai recuperar aquela RO e trazer muita alegria 
para os moradores daquela região. 

Hoje nós abrimos os trabalhos na Comissão de 
Transporte e Obras Públicas, da qual sou Presidente. 
Deliberamos vários assuntos, eu e o Deputado Luizinho 
Goebel. Ainda fi z parte de Comissões como a da 
Deputada Ieda Chaves, Presidente da Comissão de 
Finanças e Presidente da Comissão de Agricultura, o 
deputado Luis do Hospital. 

Eu gostaria de pedir ao Presidente desta Casa, 
que o senhor acompanhe as Indicações que eu fi z em 
relação ao Hospital Heuro, de Cacoal. O Hospital Heuro 
e Regional são hospitais importantes que atendem à 
macrorregião do Município de Cacoal. Nós temos alguns 
contratos: limpeza, vigilância e alimentação, deputado. 
Eu estava precisando falar isto: a alimentação precisa 
ser bastante melhorada e eu espero que com a Indicação 
que nós fi zemos, já na semana passada, o Coronel 
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Jeff erson nos responda para que a gente possa ter uma 
saúde ainda melhor para o Município de Cacoal. 

Quero agradecer a todos os presentes, os 
deputados colegas, e me colocar à disposição do 
Presidente para mais matérias. 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) - Obrigado, 
Deputado Cássio Gois. Peço desculpas. No momento 
do seu discurso eu estava falando com o 1º Secretário. 
Quero pedir para a Secretaria Legislativa, hoje nós 
estamos aqui e eu estou sentindo falta dos intérpretes 
de Libras, que não estão aqui e nós já recebemos 
cobranças pela rede social, porque a Sessão não está 
sendo transmitida com a interpretação em Libras. Peço 
aqui à Secretaria Legislativa para tomar providências o 
quanto antes, para já colocar nesta Sessão o intérprete 
novamente.

O SR. DELEGADO CAMARGO - Parabéns, 
Presidente, pela sensibilidade e atenção. Parabéns. 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 
Deputado Rodrigo. O Deputado Cássio Gois pode ter 
a certeza absoluta que não só a Mesa Diretora, como 
todos os deputados estarão vigilantes com relação a 
esses Requerimentos que Vossa Excelência apresentou. 
É muito importante que a prestação de serviços dos 
contratos que são administrados pelo poder público seja 
da melhor qualidade possível para os nossos pacientes. 
Então, pode ter certeza de que eu, enquanto deputado, 
vou cooperar. Mas isso é uma coisa, acho, de todo o 
Parlamento. 

Peço agora que se dirija à tribuna, convido para 
fazer uso da palavra, o Deputado Luis do Hospital.

O SR. LUIS DO HOSPITAL - Boa tarde. Boa 
tarde, Senhor Presidente, Deputado Jean Oliveira. Boa 
tarde a todos os deputados. 

Fiz alguns protocolos hoje, algumas Indicações, 
gostaria de falar rapidinho aqui. Indicação 116/2023, 
que “Indica ao Governo do Estado, com cópia ao 
Departamento de Estradas de Rodagem - DER, 
Infraestrutura e Serviços Públicos, a construção de uma 
ponte sobre o Rio São João que liga o Município de 
Theobroma ao Distrito de Palmares na RO-464”. 

É uma indicação ao Governo do Estado para 
facilitar a credibilidade aos nossos produtores da nossa 
região lá de Theobrama. 

Há Indicação também ao Governo do Estado, ao 
DER, para o patrolamento do trecho entre o Município 
de Theobroma e o Distrito de Palmares, na extensão de 
27km na RO–464; há uma outra Indicação também ao 
nosso Governo do Estado, ao DER, é o recapeamento na 
RO-464, que liga Tarilândia, que é Distrito do Município 
de Jaru, a BR-364; e também encaminhamos a Indicação 
para o Governo do Estado, ao DER, que faça também o 
recapeamento na RO-463, que liga o Município de Jorge 
Teixeira a BR-364.

Também há a Indicação ao DER para o 

patrolamento na RO-466, que liga o Distrito de Bom 
Jesus, no Município de Jaru, até a BR-364. E, também, 
outra Indicação ao DER, sobre a conclusão da RO-464, 
que liga o Município de Theobroma ao Município de Jaru.

Senhor Presidente, são algumas Indicações 
a respeito dos Municípios de Jaru, Jorge Teixeira e 
Theobroma, para que nós possamos, realmente, atender 
àquela população que está precisando das estradas que 
estão começando a esburacar e nós estamos precisando. 
No mais, muito obrigado a todos. 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 
Deputado Luis do Hospital. 

Convido para fazer uso da palavra a Deputada 
Drª Taíssa. 

Quero pedir aqui, rigorosamente cumprir os 
cinco minutos, não só a Deputada Drª Taíssa como todos 
os outros oradores. Tem uma lista extensa de deputados 
para fazer uso da palavra. O Deputado Laerte estava aqui 
ao meu lado cobrando que a gente coloque em prática 
o Regimento, trazendo a Ordem do Dia para o horário 
das 16:30. É regimental. Então nós, nesse momento, 
16:30, cessariam as palavras, independentemente de 
quem falou. Quem falou, falou; quem não falou, não fala 
mais. Então, para que todo mundo possa falar, a gente 
otimizar o tempo. Ok? 

Eu vou fazer aqui uma “meia boca” de levar até 
as 17 horas, pode ser? Daí a gente começa a Ordem do 
Dia.

A SRA. DRA. TAÍSSA – Boa tarde a todos. Boa 
tarde, Presidente, e a todos os meus colegas. Quero, 
também, cumprimentar o Ex-Vereador Netinho, o meu 
esposo, que está aqui acompanhando a primeira Sessão 
e a toda a nossa região de Guajará-Mirim, Nova Mamoré, 
a Ponta do Abunã e a todo o Estado de Rondônia, as 
comunidades ribeirinhas e as comunidades indígenas da 
nossa região, do nosso Estado, que é tão fi rme e tão 
forte dentro da nossa região.

Hoje, Presidente, vim falar aqui sobre educação. 
Nós sabemos, os pais, todas as famílias, todos os 
anos, quando começa o ano letivo é um sofrimento, 
justamente porque a gente não tem, hoje, dentro do 
Estado, um planejamento em relação a tratar as crianças 
com limitações da forma igual. Nós precisamos de 
mediadores, de cuidadores, de professores auxiliares. 
E, assim, eu até falo, o Deputado Cirone fala muito 
bem sobre o tema, não é, Deputado Cirone? A gente 
precisa muito unir todo o Parlamento para que essas 
famílias, todos os anos, não sofram como sofrem hoje, 
infelizmente. 

Eu já apresentei para o governador justamente 
isso, para que a gente possa junto, escutando os pais, todo 
o sistema educacional e toda a família, para que a gente 
possa, realmente, incluir no orçamento educacional, para 
que a gente possa ter esses profi ssionais. Não adianta 
todos os anos pais e mães nas fi las buscando ter uma 
vaga para o seu fi lho ou buscando ter um tratamento 
digno, ter um professor auxiliar, ter um cuidador, ter um 
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mediador. 
A gente precisa resolver a problemática. E como 

que nós iremos resolver isso? Através de orçamento, de 
fazer o levantamento dessa pauta, ver o custo desses 
profi ssionais, ver a demanda e, consequentemente, 
incluir no orçamento para que realmente as famílias 
sejam atendidas. 

Também falar aqui, Presidente, e até friso, a 
Resolução 370, de 2017, que já foi criada, em relação 
ao “Deputado por um dia”. Nós precisamos fazer que a 
juventude esteja próxima da Assembleia Legislativa. E é 
um dos pontos que eu acho extremamente importante. 
O jovem, cada vez mais, tem que estar inteirado da 
política. E é por isso que eu apresentei um Requerimento 
para esta Casa para que a gente possa realmente 
avançar e ter o “Deputado por um dia” dentro da nossa 
legislatura. Só assim a gente vai ver o quanto a política 
é difícil, quanto a gente pode ser a voz do povo e, 
principalmente, fazer jovens que estão lá na outra ponta 
realmente se inteirar e, quem sabe daqui a pouco, poder 
estar aqui representando e sendo a voz da população.

Semana que vem vai ser o Dia internacional 
da Mulher e eu não posso deixar de frisar um Projeto 
de Lei que eu apresentei para que todas as mulheres 
que estejam com sedativos ou vão fazer, estejam 
com anestesia, seja obrigatório, nos estabelecimentos 
públicos ou privados, ela ter direito a um acompanhante, 
para que a gente não tenha que visualizar — nós 
mulheres, Deputada Cláudia, Deputada Ieda —, nós 
não temos que visualizar mulheres sendo abusadas, 
porque a gente não sabe quem está do outro lado. E a 
gente precisa proteger as mulheres com vulnerabilidade. 
Porque quando você está com sedativo ou quando você 
está, de alguma forma, em vulnerabilidade, tudo pode 
acontecer. E o que depender desta parlamentar, você 
pode ter certeza, as mulheres vão ser protegidas. 

Por isso que eu apresento, peço a colaboração 
de todos os meus colegas, principalmente o Deputado 
Laerte, que é um parlamentar bem atuante, 
principalmente para proteger as mulheres. Por isso que 
eu apresentei o projeto e espero que logo a gente possa 
estar aprovando nesta Casa, porque a gente precisa 
mudar a realidade, não só no Estado de Rondônia, mas 
no país. Muito obrigada.

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigada, 
Deputada Drª Taíssa. 

Deputado Alan Queiroz com a palavra. 

O SR. ALAN QUEIROZ – Excelentíssimo Senhor 
Presidente Deputado Jean Oliveira. Quero cumprimentar 
também toda a nossa Mesa Diretora, em nome do 
Deputado Ribeiro, os cumprimentos aos demais pares, 
as nossas deputadas também, em nome da Deputada 
Cláudia de Jesus. Parabenizar aqui, hoje, pela condução 
na presidência na Comissão de Saúde desta Casa. 

E é um dos motivos, Senhor Presidente, 
que eu venho a esta tribuna, mas quero antes disso 
cumprimentar os nossos servidores, as pessoas que 

aqui se fazem presentes, em especial aos nossos 
vereadores do Estado, que aqui estão acompanhando 
a nossa Sessão; os nossos amigos, que de forma mais 
distante, através das nossas redes, através da nossa TV 
Assembleia, podem estar nos acompanhando.

Hoje tivemos, Senhor Presidente, início também 
das nossas reuniões nas Comissões. Eu gostaria de 
parabenizar, imensamente, a participação maciça, hoje, 
dos deputados nas Comissões, já mostrando claramente 
a intenção, o interesse, de bem contribuir para o bem 
andar dos trabalhos legislativos nesta Casa. 

Quero parabenizar o nosso Deputado Ismael 
Crispin, está na CCJ (Comissão de Constituição, Justiça 
e Cidadania), também reconduziu, já encaminhando 
diversos Vetos. Vetos esses que acredito que serão, já 
alguns aqui que estão trancando a pauta, abordados, 
debatidos e encaminhados à votação ainda hoje, mas 
também outros Vetos de projetos, que a gente já 
discutiu aqui largamente, com relação à questão de 
constitucionalidade e que isso tem um maior cuidado 
neste novo mandato, para que a gente possa, de fato, 
ter projetos dentro da legalidade, dentro dos nossos ritos 
regimentais, contemplados, aprovados e que venham 
para o plenário para votação e não fi quem parados como 
estão muitos nas Comissões. Queria fazer esse registro. 

Da mesma forma, também participei da 
Comissão de Saúde, presidida pela Deputada Cláudia 
de Jesus, parabéns. Parabéns pelos colegas que ali 
estavam também, o Deputado Cássio Gois, a Deputada 
Ieda, estava lá o Deputado Luis do Hospital, estava o 
Deputado Luizinho, estava também o Deputado Crispin, 
enfi m, eu quero dizer que a pauta da saúde está, Senhor 
Presidente, muito acelerada, muitas demandas, vários 
encaminhamentos hoje, solicitações de informações. 

Informações com relação às cirurgias eletivas, 
que é de fato, hoje, uma preocupação grande de todos 
nós, não só as cirurgias, mas também com relação à 
questão dos exames, tanto laboratoriais como de 
imagem. Nosso Estado clama rapidamente por uma 
saúde melhor e eu tenho certeza que hoje foi dado 
um grande avanço nas discussões, principalmente, a 
gente vai estar, agora, trazendo as responsabilidades 
também dos municípios para que a gente possa estar 
minimizando o sofrimento das pessoas.

Em cima disso, Senhor Presidente, quero 
registrar que estive esta semana em uma agenda no 
interior do Estado, mais precisamente no Município de 
Monte Negro, para essa ação que é voltada à saúde, 
entregando um aparelho de endoscopia e um aparelho 
também que faz a colonoscopia, para poder tirar tantas 
pessoas que estão na fi la de espera. Desde 2018 nós 
temos fi la de espera na rede pública para o atendimento, 
para a busca desses dois tipos de exames. Então, nós 
teremos ali, agora, sendo esse equipamento, tendo um 
treinamento para um profi ssional competente da área 
que possa estar fazendo, não somente para o Município 
de Monte Negro, mas atendendo ali, Deputado Lucas, 
os municípios vizinhos, assim como a cidade que 
Vossa Excelência tão bem representa nesta Casa, que 
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é o Município de Buritis, o Município de Campo Novo, 
Deputado Pedro, que também tem um trabalho muito 
voltado para aquela região, estaremos fazendo em Monte 
Negro agora, daqui uns dias, tão logo seja instalado esse 
equipamento, a endoscopia e colonoscopia, juntando 
então as forças do município e do Estado. 

Acho que esse é um caminho. Um caminho que a 
gente precisa trabalhar e, de repente, ver os municípios 
que têm condição de assumir várias demandas com 
saúde e o Estado, a gente também, os deputados, 
possamos estar municiando através de emendas, de 
recursos e possibilitando uma saúde melhor para todos 
nós. 

Neste primeiro momento seria isso, Senhor 
Presidente. Muito obrigado pela atenção e uma boa a 
tarde a todos, um bom trabalho.

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado 
Deputado Alan Queiroz. Convido agora o Deputado 
Ezequiel Neiva. 

O SR. EZEQUIEL NEIVA – Senhor Presidente, 
senhores deputados e deputadas, é uma alegria nós 
voltarmos a esta Casa, agora na segunda Sessão 
praticamente, voltando aos trabalhos em 2023, alegria 
nós podermos estar aqui. 

Eu quero nesta oportunidade, Presidente, 
falar do aniversário de 101 anos da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus, da qual eu tenho a maior alegria 
em fazer parte, em ser membro. A igreja aqui em Porto 
Velho está completando, neste fi nal de semana, os 
seus 101 anos de existência, levando aqui, à capital do 
Estado, desde lá do início, bem no início aí, chegando 
os missionários de Belém do Pará, ainda na construção 
da estrada de ferro, se instalando em Porto Velho. Hoje,
contando com mais de 25 mil membros, aqui, apenas 
na capital, com todos os distritos sendo assistidos pela 
igreja, todos os bairros da nossa capital. 

Quero aqui parabenizar o trabalho dos nossos 
missionários, dos pastores que aqui já passaram, 
na capital do Estado, em nome do Pastor Nelson 
Luchtenberg, parabenizar o Pastor Joel Holder, que 
pastoreou a igreja em Porto Velho por mais de 30 anos, 
tendo o seu nascimento também aqui em Porto Velho, 
a sua mamãe que faleceu há pouco tempo com 103 
anos de idade, a irmã Judith Holder. Enfi m, uma igreja 
que tem uma história aqui na capital, levando a mais 
pura e genuína palavra de Deus aos quatro cantos do 
município de Porto Velho. Fica aqui o nosso registro 
então de parabéns e de gratidão pelo grande trabalho 
que a Igreja Evangélica Assembleia de Deus presta à 
sociedade porto-velhense, sendo uma igreja de grande 
relevância e um papel importantíssimo para a sociedade 
porto-velhense. 

Então, o nosso registro de parabéns à Igreja 
Assembleia de Deus em nome do Pastor Nelson 
Luchtenberg, o pastor presidente aqui na capital. É o 
nosso registro, Presidente.

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 
Deputado Ezequiel Neiva. Fica registrado aqui o discurso 
de Vossa Excelência e vai para os Anais da Casa em 
nome de todos os membros da Igreja Assembleia de 
Deus. 

Convido para fazer o uso da palavra o Deputado 
Aff onso Candido.

O SR. AFFONSO CANDIDO - Boa tarde senhoras 
e senhores, todos que estão nos acompanhando aqui 
pela TV Assembleia, pelo YouTube, redes sociais, 
Instagram. Cumprimento todos os deputados. Quero 
cumprimentar meu amigo Diego, do Município de Nova 
Brasilândia, está aqui acompanhando nossa Sessão 
ordinária. Quero aqui de antemão — meu amigo ex-
vereador, companheiro de Parlamento – Deputado Nim 
Barroso pelo seu aniversário. Nosso deputado mais novo 
da Assembleia, 32 anos.  Parabéns. Que Deus continue 
te abençoando e te iluminando sempre. 

Meus amigos, deputados, parlamentares, 
autoridades, Governo Estadual, nosso prefeito, está 
aqui a nossa deputada — também primeira-dama — 
Ieda Chaves, com a qual venho tratando já um assunto 
ela, com o prefeito, já tem um bom tempo. Chamar 
atenção de todas as autoridades sobre a nossa Ponta do 
Abunã, Deputado Cássio Gois. A Ponta do Abunã, minha 
mãe mora há 15 anos em Vista Alegre do Abunã, é um 
distrito hoje de Porto Velho. Porto Velho hoje tem quatro 
distritos: Fortaleza do Abunã, Extrema, Vista Alegre e 
Nova Califórnia. Então, são distritos que têm mais de 40 
mil habitantes, Deputado Pedro, de Cujubim. 

E eu tenho acompanhado de perto essa 
realidade. Eu tenho acompanhado há 15 anos que a 
minha mãe mora lá, eu moro no Município de Ji-Paraná. 
E a importância, Deputado Cássio Gois e aqui o Prefeito 
Hildon Chaves foi muito solícito ao nosso Requerimento, 
à nossa reivindicação, de poder dar uma atenção àquele 
distrito, de poder dar uma saúde com dignidade, uma 
educação com dignidade. Eu tenho meu sobrinho que 
hoje também estuda em uma escola pública no distrito 
de Vista Alegre do Abunã e eu venho acompanhando 
de perto os outros anos. E agora, durante a eleição, 
tive uma votação expressiva, sobre a qual eu quero 
aqui agradecer os 700 votos que eu tive dentro de Vista 
Alegre do Abunã. 

Então, fi cam aqui meus agradecimentos ao 
distrito de Vista Alegre, ao distrito de Extrema e à região 
de Porto Velho. Então, eu vou lutar, Deputado Cássio 
Gois, que desde a década de 1970, de 1980, nós temos 
vindo em uma luta da emancipação dos distritos. Então, 
iremos recorrer, iremos fazer reivindicações ao Governo 
do Estado, ao qual já reivindiquei também ao Secretário 
do DER — nosso amigo Éder, que foi também solícito 
—, à Secretaria de Agricultura, Secretaria de Obras do 
Município de Porto Velho. E eu não tenho dúvidas que, 
em parceria com todos os deputados estaduais, com 
o Governo do Estado, com o Prefeito Hildon Chaves, a 
Deputada Ieda, que foi na última Sessão. 

Deputada Ieda, nós entramos em um 
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compromisso de você ser a líder e eu estar com você 
como vice-líder sobre os distritos, principalmente nas 
estradas vicinais, algumas de competência e apoio ao 
Governo do Estado para que o Município de Porto Velho 
tenha essa parceria, esse Termo de Cooperação com 
o governo. Então, Deputada Ieda Chaves, eu venho 
também pedir para que a gente dê celeridade aos 
distritos, para que dê celeridade a essa situação. E eu 
venho de Vista Alegre do Abunã. Está aqui a Deputada 
Drª Taíssa, que é também de Nova Mamoré. Mas a 
minha mãe... Eu sei dali, da realidade, Deputada Drª 
Taíssa. E é uma luta que eu já venho há um bom tempo, 
eu era vereador do município de Ji-Paraná e ali eu já 
fazia reivindicações, eu já tratava com o Prefeito Hildon 
Chaves. 

E é o que eu venho pedir aos nobres pares, 
aos senhores, às autoridades jurídicas, ao judiciário, 
para que a gente, juntos, possamos encampar esse 
pedido de emancipação do município de Vista Alegre do 
Abunã, temos ali Extrema. Hoje Vista Alegre e Extrema 
representam, os quatro distritos representam 16% do 
território de Porto Velho. Então, é um distrito muito 
rico, muita produtividade, um povo ali rondoniense, 
lutador, desbravador, que vem ajudando no crescimento 
do nosso Estado de Rondônia. Então, fi ca aqui a minha 
reivindicação, a minha gratidão a toda a população de 
Vista Alegre do Abunã. 

Dizer que aqui nós temos um Parlamento 
unido, que o Deputado Aff onso Candido está presente, 
está junto nessa luta, seja de emancipação, seja de 
reivindicação do Governo do Estado também, que já 
levamos. E eu não tenho dúvidas que o governo irá 
contemplar com o “Tchau Poeira” os nossos distritos, em 
parceria com o Prefeito Hildon Chaves, para poder dar 
uma infraestrutura de qualidade à nossa população. 

Aos demais, Deputado Delegado Camargo, 
agradeço aos nobres pares pela reivindicação, pela 
votação de assumirmos a presidência da Comissão de 
Indústria e Comércio desta Casa de Leis. Eu já venho 
buscando diálogo com novas indústrias — eu que sou 
da iniciativa privada — buscando diálogos com novas 
indústrias, para nova geração de emprego, para renda 
no Município de Ji-Paraná. A minha família está lá há 40 
anos, então geramos emprego hoje no Estado todo de 
Rondônia, e nós sabemos da importância. 

Então, na semana que vem já teremos uma 
reunião, está aqui o Deputado Ismael Crispin, hoje já 
estava despachando com ele, lutou muito o Deputado 
Ismael Crispin, para que vire uma realidade. Eu não 
tenho dúvidas que o governo atendeu à sua solicitação, 
que é o incentivo aos produtores de castanha-do-pará 
que enviam para outros Estados brasileiros em parceira 
com Rondônia.

Então, agradeço a cada um pela confi ança e 
podem ter com certeza que iremos fazer jus à nossa 
presidência na Comissão de Indústria e Comércio. 

No mais, obrigado a cada um de vocês. Que Deus 
abençoe a todos que estão presentes acompanhando a 
nossa Sessão Ordinária, a todo o Estado de Rondônia e 

à minha querida Ji-Paraná. Obrigado. 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 
Deputado Aff onso Candido. 

A SRA. GISLAINE LEBRINHA – Questão de 
Ordem, Presidente. Eu só gostaria aqui de agradecer 
a presença dos nossos vereadores de São Miguel, a 
Vereadora Celma e o Vereador Guigui grandes amigos, 
parceiros, estiveram caminhando junto com a gente na 
campanha. Satisfação tê-los aqui, amigos. Um abraço. 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 
Deputada Lebrinha. Fica registrada a presença dos 
vereadores. 

Quero convidar para fazer uso da palavra a 
Deputada Cláudia de Jesus. 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS - Quero aqui 
cumprimentar o Presidente que hoje conduz esta Sessão 
Ordinária, o Deputado Jean Oliveira, e os demais pares 
aqui desta Casa. 

Hoje eu me dirijo a esta tribuna para trazer 
também uma pauta lá do meu Município de Ji-Paraná. Ji-
Paraná, como todos sabem, é a segunda cidade do nosso 
Estado de Rondônia, e como vários municípios do nosso 
Estado foram benefi ciados com moradias populares, Ji-
Paraná também teve esse privilégio e vários conjuntos 
habitacionais foram instalados lá em nossa cidade. Nós 
temos 1.456 apartamentos que foram feitos, porém até 
hoje não entregues à população. 

Eu, na verdade, quero registrar nos Anais desta 
Casa essa situação que, hoje é de uma alegria tão grande 
para a nossa população, virou um atormento, porque nós 
temos uma população carente, humilde fi nanceiramente 
e que precisa dessas moradias, e que infelizmente até 
hoje não estão sob a guarda dessas pessoas. E a gente 
vem aqui hoje também para pedir — registrar aqui —, 
mas também pedir ao Governo do Estado que possa 
fazer uma ação sobre isso. A gente sabe que lá tem 
alguns problemas burocráticos, a estação de tratamento 
de esgoto, que ainda não está pronta; tem algumas 
questões também pendentes ao Banco do Brasil, que 
também foi quem fi nanciou o empreendimento. A 
gente precisa que haja essa força-tarefa para que essas 
moradias de fato sejam entregues a essa população. São 
1.456 apartamentos, um programa importantíssimo, que 
contribui muito — a gente sabe o quanto foi importante 
para o Estado de Rondônia e para o nosso país, mas que 
agora virou essa problemática. 

Então, hoje a minha vinda aqui é nesse sentido 
de fazer esse alerta, pedir ao Governo do Estado que 
possa realmente fazer gestão. Se necessário for, aplicar 
recursos fi nanceiros para que sane essa problemática 
antes que aquelas moradias comecem a fi car 
comprometidas e daqui a pouco a gente não consiga 
nem entregar à população e, mais uma vez, o prejuízo 
do dinheiro público.

Então, o registro: a situação do residencial 
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Morar Melhor II, no município de Ji-Paraná, que se 
encontra em uma situação delicada, e que a gente vai 
fazer gestão. Já é um pedido da nossa Vereadora Vera 
Márcia, do Município de Ji-Paraná, que pediu a nossa 
intercessão. Nesta semana ainda, nós vamos procurar 
a Secretaria de Ação Social; vamos procurar também o 
Banco do Brasil, e, se necessário, iremos nos dirigir a 
Brasília para que a gente possa levar essa reivindicação 
e fazer com que aquela população, que foi benefi ciada, 
possa de fato ter o direito à moradia.

Meu muito obrigada.

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 
Deputada Cláudia. 

Convido o Deputado Ribeiro para fazer uso da 
palavra.

O SR. DELEGADO LUCAS – Presidente, Pela 
Ordem. Eu queria só aproveitar aqui a oportunidade. 
Cumprimentar o nosso prefeito de Campo Novo, o 
Prefeito Alexandre do Fortaleza, e o nosso amigo Gilson, 
grande liderança — Gilson do Posto. 

Um abraço.

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Sejam 
cumprimentados pela Assembleia.

Deputado Ribeiro.

O SR. RIBEIRO DO SINPOL – Boa tarde a 
todos. Cumprimentar aqui o nosso Presidente Deputado 
Jean, cumprimentando toda a Mesa. Cumprimentar os 
meus amigos parlamentares, em nome do meu amigo 
Deputado Ismael Crispin.

Ontem eu estive representando a Assembleia 
Legislativa por determinação do Presidente Marcelo 
Cruz, e eu fui em uma reunião referente a uma pauta 
muito importante — muito importante, Deputado 
Aff onso — referente à Ponta do Abunã: o Hospital 
Regional de Extrema. Estamos com umas demandas lá, 
e a Assembleia Legislativa foi chamada para participar, 
envolver essa demanda do Hospital Regional de Extrema. 

E chegando lá, nós percebemos a difi culdade que 
a nossa saúde já se encontra no Estado de Rondônia. A 
gente sabe do esforço do Governo de Rondônia para, 
cada vez mais, trabalhar para resolver os problemas. 
Mas, nós temos, enquanto parlamentares, também, 
como todos aqui fazem, ter ciência da difi culdade que 
tem e a pauta era o Hospital Regional de Extrema. 
Estavam presentes o CREMERO, a OAB, o Secretário 
Adjunto de Saúde, o Maxwendell, e saímos de lá com 
alguns encaminhamentos para outra reunião. 

E nessas reuniões, foi tratado muito a questão 
do PCCR dos médicos e de todos os nossos enfermeiros, 
técnicos, com relação à fl exibilização de um regime de 
exceção lá em Extrema para poder ter o profi ssional 
lá em Extrema, porque é um local de difícil acesso, 
difícil moradia e muitos profi ssionais lá são do Acre 
e nós temos uma difi culdade muito grande lá nesse 
hospital. Então, trago essa demanda aqui para a Casa. 

Já comuniquei a nossa Presidente da Comissão de 
Saúde, Deputada Cláudia de Jesus para a gente ter 
ciência dessa responsabilidade, dessa demanda quando 
estiver o nosso Secretário de Saúde aqui, o Coronel 
Jeff erson, para que nós pudéssemos juntos, trabalhar 
essa demanda lá no nosso hospital de Extrema. 

No mais, quero desejar aqui uma boa tarde, 
agradecer a todos. Em nome da minha amiga Deise, 
policial civil, cumprimento todos os nossos amigos que 
estão aqui. Um forte abraço. 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 
Deputado Ribeiro. 

Encerradas as Breves Comunicações, damos 
início ao Grande Expediente, convido o Deputado 
Delegado Camargo. 

O SR. DELEGADO CAMARGO – Obrigado, 
Presidente. Retorno no Grande Expediente para tratar 
de três assuntos que entendo de extrema importância. 

Peço aos colegas que prestem atenção em uma 
história que eu vou contar. Deputada Ieda, Presidente. 

Dia 02 de outubro de 2016, Deputado Cirone, 
por volta das 20 horas, um homem chegava em sua 
casa em um domingo, pós-eleições municipais daquele 
longínquo ano de 2016. E, assim que esse homem, vindo 
de uma celebração religiosa adentra a sua residência, 
logo na sequência dois homens invadem a sua casa. 
Quando ele desembarca do veículo, o primeiro criminoso, 
assaltante já está desembarcando de uma motocicleta 
e a uma distância aproximadamente, Presidente, de 
três metros aponta uma arma “perde, perdeu, perdeu”. 
O seu companheiro que está na motocicleta já tinha 
manobrado o veículo dentro da garagem dessa vítima, 
apontando em direção à rua para empreender em fuga. 

Tão logo essa vítima verifi ca o primeiro criminoso 
apontando a arma, ela saca uma arma de fogo e efetua 
três disparos “tou-tou-tou”. O primeiro criminoso já 
tomba ali na garagem. O segundo criminoso leva, então, 
a mão em direção à cintura e a vítima acredita que 
ele irá puxar uma arma de fogo — depois foi visto no 
necrotério que se tratava de uma faca. Então, a vítima 
consegue reagir com mais três disparos “tou-tou-tou”. 
Esse segundo criminoso também vai a óbito ali no local. 

Essa vítima — e essa história que acabei de 
relatar é real — essa história aconteceu comigo e essa 
vítima sou eu. Se eu estou aqui hoje no plenário desta 
Casa relatando o que aconteceu comigo e se eu estou 
vivo é porque, naquele momento, eu tinha uma arma de 
fogo para me defender. E sim, Deputado Jean, eu prefi ro 
ser julgado por sete, que carregado por seis. 

Respondi o devido processo como todos devem 
responder e agi, sim, em legítima defesa da minha vida. 
E eu conto essa história, porque hoje eu apresento 
nesta Casa um Projeto de Lei que será devidamente 
encaminhado às devidas Comissões para isenção de 
ICMS para a compra de armas, munições e assessórios 
no Estado de Rondônia. 

Não estou falando aqui sobre armas, estou 
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falando sobre o legítimo direito à preservação da vida. E, 
acreditem, as estatísticas demonstram que quanto mais 
pessoas de bem armadas, menor a taxa de homicídios. 

O Deputado Delegado Lucas é testemunha disso. 
Sabe que eu presidi e fui, na verdade, delegado titular 
de uma delegacia de homicídio e dou testemunho da 
verdade tendo o Espírito Santo como testemunha. Nesse 
período que eu fi quei como delegado titular da Delegacia 
de Homicídios de Ariquemes, que já foi uma das regiões 
mais violentas deste Estado, eu não me recordo de 
sequer um caso em que o homicídio foi praticado com 
uma arma de fogo regulamentada, registrada. 

Não. O criminoso não vai até uma loja de 
armas, registrá-la, para cometer o seu crime. Todos os 
fatos de que decorreram morte e que tiveram armas 
regularizadas foram utilizados na legítima defesa, quase 
sempre de um policial. Na legítima defesa de terceiros. 

Senhores, o que pode parar um homem mau 
com uma arma é somente um homem bom fazendo uso 
de uma arma de fogo. Se vocês forem pesquisar — e 
vou citar a fonte, isso é importante — o IPEA e o Fórum 
Brasil de Segurança Pública demonstram que, com a 
pauta nacional a favor das armas, os nossos índices de 
homicídio reduziram para 22,3% homicídios a cada 100 
mil habitantes. 

Hoje, o Estado de Rondônia ocupa a 6ª posição 
no ranking de registros de armas de fogo para cada 100 
mil habitantes. Em primeiro lugar vem o Estado do Acre, 
com o maior número de armas registadas por número 
de 100 mil habitantes; após, o Distrito Federal, o Rio 
Grande do Sul, Roraima, Santa Catarina e, fi nalmente, 
Rondônia. 

Quando este projeto for deliberado aqui nesta 
Casa, em plenário, eu virei justifi cá-lo um pouco mais. 
Porém, eu ainda sonho que este Estado se torne o “Texas” 
do Brasil; não apenas por ser um Estado do agronegócio, 
no qual a força motriz é o homem do campo, mas que 
o conservadorismo e, principalmente, o direito à defesa 
da família possa estar em primeiro lugar nas políticas 
públicas. Chega dessa pauta de “bandidolatria”, na qual 
o bandido é exaltado. 

E aí eu pego o gancho e também apresento o 
segundo Projeto de Lei que apresentarei nesta Casa. 
O primeiro é o direito à defesa, ICMS, isenção para 
armas de fogo; o segundo, Presidente - e eu rogo que 
os colegas deputados tenham coragem para levar essa 
pauta adiante -, que é a proibição de visita íntima para 
presos. O projeto está pronto, protocolado e, certamente, 
será encaminhado à Comissão de Direitos Humanos 
e à Comissão de Segurança Pública para os devidos 
pareceres, assim como à Comissão de Constituição e 
Justiça.  

Não há nenhum vício de inconstitucionalidade. 
Em nenhum momento a Lei de Execução Penal assegura 
ao preso a visita íntima. Ela assegura a visita social, 
que é a visita a seus familiares, fi lhos, para manter o 
elo da família. Nisso, nós somos um defensor ferrenho. 
Agora, não venham transformar o estabelecimento 
destinado a cumprimento de pena em verdadeiro motel. 

Inadmissível. 
No que depender de mim, eu rogo a estes 

nobres colegas parlamentares, acabou a farra da 
“bandidolatria”. Espero que este projeto tramite 
rapidamente na Comissão de Constituição e Justiça e 
no dia da votação eu convoco a todas as pessoas de 
bem, policiais, para transformar Rondônia em um local 
verdadeiramente seguro para se morar. E, antes de 
passar qualquer projeto aqui de ampliação de vagas 
para presos, que nós possamos votar projetos para a 
área da saúde. Preso não deve ser prioridade. 

Por fi m, há algo, senhores deputados, e agora 
há pouco eu vi o colega comentando sobre os pastores; 
há algo, Deputado Ribeiro do Sinpol, e Presidente, que 
me preocupa e muito. Recebi com muita preocupação 
uma notícia amplamente divulgada na mídia, que a 
Polícia Civil do Distrito Federal está apurando, por meio 
de inquérito policial, a conduta de um pastor norte-
americano que veio aqui em nossa terra brasilis para falar 
durante um congresso evangélico: União da Mocidade 
da Assembleias de Deus, lá em Brasília. Segundo o que 
se tem veiculado, a fala do pastor é no sentido de que 
as pessoas ou grupos de pessoas estejam cometendo 
pecado na sua concepção exegética da Bíblia e que 
essas pessoas que têm relacionamento com pornografi a, 
prostituição e homossexualidade, teriam um lugar 
reservado no inferno.

Colegas deputados, pessoas que acompanham 
aqui esta Sessão, a minha preocupação não se baseia na 
fala ou nos argumentos que o pastor utilizou na pregação, 
pois tenha quem concorde com ele e tenha quem não 
concorde com a sua interpretação bíblica. Isso faz parte 
da democracia. Não cabe a mim, ainda que tenha uma 
concepção cristã, dizer se o pastor está correto ou está 
errado. E, portanto, não faço esse julgamento. 

O perigo que eu vislumbro — e isso eu faço como 
parlamentar, operador do direito e como um policial 
de carreira, delegado de polícia — está justamente na 
criminalização do que é falado durante uma celebração 
religiosa. Isso é perigosíssimo. Todos sabem os riscos 
que estamos correndo ao utilizar o aparato policial para 
buscar repreender a fala ou uma crença religiosa. 

Eu não preciso fi car aqui — Deputado Lucas 
— falando de previsões constitucionais que tratam da 
liberdade de culto, de consciência, de crença, liberdade 
de expressão ou mesmo da necessidade de proteção aos 
locais de culto, porque tudo isso é sabido aqui por todos. 
Não preciso citar nem mesmo as recentes decisões do 
STF que validam até mesmo animais em cultos de matriz 
africana. 

É bastante claro no nosso ordenamento, e 
até mesmo nos tratados internacionais, a proteção à 
liberdade de culto e de crença de forma categórica. 
Minha preocupação, senhores, é, sim, repito, com a 
operacionalização da perseguição religiosa com aparato 
policial. Isso porque, Presidente, como delegado por 
mais de 12 anos, eu posso afi rmar que tudo aquilo 
que nós conseguimos elucidar dentro da polícia, além 
da providência divina, foi com o apoio das informações 
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da população de bem, das pessoas que querem uma 
sociedade melhor e mais segura. E sabe onde essas 
pessoas estão? Na boca de fumo? Não. Nas orgias de 
carnaval? Também não. Elas geralmente professam uma 
fé e cultuam ao menos uma vez na semana. 

Com qual autoridade a polícia continua pedindo 
a colaboração dessas pessoas para elucidar roubos, 
homicídios, estupros, se nós vemos a polícia sendo 
utilizada por grupelhos ideológicos para perseguir a 
religião e a fé dessas pessoas? 

Então, deixo aqui registrado nos Anais desta 
Casa a minha refl exão e o meu alerta de que essas 
ações, como a recentemente divulgada pela polícia do 
Distrito Federal ao instaurar um inquérito contra esse 
pastor, podem resultar no aumento da criminalidade e 
na maior difi culdade das ações da polícia para prender 
assaltantes, ladrões e corruptos de toda ordem. Parece 
que a esquerda quer atingir vários coelhos com um 
só golpe. Ah, mas se depender de mim, enquanto eu 
estiver aqui, pode até tentar, mas vão ouvir a voz deste 
parlamentar que representa grande parte da população 
conservadora, ordeira e legalista desse Estado. Muito 
obrigado, Senhor Presidente. 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 
Deputado Delegado Camargo. 

Não havendo mais oradores inscritos, encerrado 
o Grande Expediente. Passemos à Ordem do Dia. 
Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura das 
proposições recebidas. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) - 
Procede à leitura das Proposições recebidas, a seguir:

PROPOSIÇÕES RECEBIDAS

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. 
Requer à Mesa Diretora, nos Termos Regimentais, 
pedido de realização de Audiência Pública tendo como 
pauta os direitos das pessoas com Síndrome de Down a 
ser realizada no dia 20/03/23 (segunda-feira), às 15:00 
horas, no Plenário desta Casa de Leis. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ISMAEL CRISPIN. 
Requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais, que 
seja ofi ciado ao Excelentíssimo Senhor Presidente do 
Tribunal de Contas do Estado de Rondônia, levantamento 
de recursos fi nanceiros destinados aos Municípios via 
convênio, executados e não executados, referentes aos 
exercícios fi nanceiros de 2019, 2020, 2021 e 2022.
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
à Mesa Diretora da Assembleia Legislativa a retomada 
do evento “Deputado por um dia”, conforme a Resolução 
nº 370, de 03 de maio de 2017.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. 
Requer ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e ao 
Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e 
Transportes de Rondônia (DER), Estado de Rondônia, 
informações detalhadas referente ao número de obras 
em andamento, paralisadas ou inacabadas, providências 

adotadas para retomada, conclusão em 2023 e entregue 
em pleno funcionamento ao contribuinte rondoniense. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. 
Requer ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à 
Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania 
(SESDEC), Estado de Rondônia, informações detalhadas 
referente ao número de obras em andamento, paralisadas 
ou inacabadas, providências adotadas para retomada, 
conclusão em 2023 e entregue em pleno funcionamento 
ao contribuinte rondoniense.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. 
Requer que seja ofi ciado ao Poder Executivo, extenso à 
Casa Civil e à Secretaria de Estado de Educação – SEDUC, 
Estado de Rondônia, requerimento de informações 
detalhadas referentes ao transporte fl uvial (aquaviário) 
no município de Porto Velho. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. Requer 
à Mesa Diretora que determine à Superintendência de 
Comunicação (SECOM) desta Casa de Leis, que promova 
a campanha de conscientização ambiental da população 
por meio de peças publicitárias institucionais vinculadas 
nos meios de comunicação e nas redes sociais para não 
descartar lixo, entulho e outros materiais poluentes nos 
rios, córregos e igarapés. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. 
Requer ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e 
à Secretaria de Estado de Saúde (SESAU), Estado de 
Rondônia, informações detalhadas referente às unidades 
de saúde com obras em andamento, inacabadas ou que 
terão suas obras concluídas em 2023 e entregue em 
pleno funcionamento ao contribuinte rondoniense. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. 
Requer ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e 
à Secretaria de Estado de Obras e Serviços Públicos 
(SEOSP), Estado de Rondônia, informações detalhadas 
referente ao número de obras em andamento, 
inacabadas, providências adotadas para retomada, 
conclusão em 2023 e entregue em pleno funcionamento 
ao contribuinte rondoniense. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. 
Requer ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à 
Secretaria de Estado de Educação (SEDUC), Estado de 
Rondônia, informações detalhadas referente às obras 
públicas custeadas com recursos da referida Secretaria, e 
de todas as entidades da administração pública vinculada 
à educação, e iniciadas e não concluídas entre 2019 e os 
dias atuais, incluindo os motivos técnicos dessas obras 
não terem sido continuadas, bem como a prestação de 
informações detalhadas de todas as medidas tomadas 
pela pasta desde 2019 para a conclusão de obras 
inacabadas do anos anteriores. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. 
Requer ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e ao 
Comando Geral da Polícia Militar (PMRO), Estado de 
Rondônia, informações detalhadas referente ao número 
de obras em andamento, paralisadas ou inacabadas, 
providências adotadas para retomada, conclusão em 
2023 e entregue em pleno funcionamento ao contribuinte 
rondoniense. 
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- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. 
Requer ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à 
Secretaria do Estado de Justiça (SEJUS), Estado de 
Rondônia, informações detalhadas referente ao número 
de obras em andamento, paralisadas ou inacabadas 
providências adotadas para retomada, a conclusão em 
2023 e entregue em pleno funcionamento ao contribuinte 
rondoniense. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. 
Requer ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à 
Superintendência da Juventude, Cultura, Esporte e Lazer 
(SEJUCEL), Estado de Rondônia, informações detalhadas 
referente ao número de obras em andamento, paralisadas 
ou inacabadas, providências adotadas para retomada, 
conclusão em 2023 e entregue em pleno funcionamento 
ao contribuinte rondoniense. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. 
Requer ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e ao 
Comando Geral do Corpo de Bombeiros (CBMRO), 
Estado de Rondônia, informações detalhadas referente 
ao número de obras em andamento, paralisadas ou 
inacabadas, providências adotadas para retomada, 
conclusão em 2023 e entregue em pleno funcionamento 
ao contribuinte rondoniense.  
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. 
Requer ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à 
Secretaria de Assistência e do Desenvolvimento Social 
— SEAS, Secretaria de Estado de Educação — SEDUC e 
Secretaria de Estado da Saúde — SESAU, informações 
acerca da programação de agenda para a realização 
da Semana Estadual da Mãe Atípica, no ano de 2023, 
em cumprimento à Lei Estadual n. 4.615/2019 que 
“Institui a Semana Estadual da Mãe Atípica e dá outras 
providências.”.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. 
Requer ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil, 
Secretaria de Estado de Segurança, Defesa e Cidadania 
— SESDEC, Instituto de Identifi cação Civil e Criminal 
- ICC e Secretaria de Estado da Assistência e do 
Desenvolvimento Social - SEAS, informações acerca do 
pagamento para emissão da Carteira de Identifi cação da 
Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (CIPTEA), 
primeira e segunda via, no Estado de Rondônia.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. 
Requer ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à 
Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas – 
SEGEP, informações acerca do cumprimento do art. 
22, §1, §2 e §3 da Constituição do Estado de Rondônia 
que trata da redução de carga horária para servidor 
público que seja responsável legal e cuide de pessoa 
com defi ciência, bem como que seja informado o trâmite 
administrativo para o acesso a direito acima descrito, no 
âmbito do Estado. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. 
Requer ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil 
e à Secretaria de Estado de Educação — SEDUC, 
informações acerca da aplicação na rede estadual de 
ensino do Estado da Lei n° 5.147, de 11 de novembro de 
2021, que institui o Programa Educação Antirracista no 

Âmbito do Estado de Rondônia. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. Requer 
ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria 
de Estado de Educação - SEDUC, esclarecimentos acerca 
do andamento da obra de reforma e ampliação ou 
construção de nova sede para atender a Escola EMEIEF 
Prof. Emanuel Osvaldo Moreira localizada na RO 010 Km 
32, Zona Rural, Pimenta Bueno, Estado de Rondônia.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. 
Requer ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à 
Secretaria de Estado de Saúde - SESAU, esclarecimentos 
acerca da efetiva prática da Lei 5.276/2022, de 
12/01/2022, especifi camente quanto ao cumprimento 
do art. 1° em todos os hospitais do Estado, bem como 
quanto ao prazo para a regulamentação determinada no 
art. 2°. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. 
Requer ao Exmo. Governador do Estado de Rondônia, 
Cel. Marcos Rocha, extenso ao Exmo. Secretário-Chefe 
da Casa Civil, Senhor José Gonçalves da Silva Junior e 
ao Exmo. Secretário de Estado da Saúde de Rondônia, 
Senhor Jeff erson Ribeiro da Rocha, em caráter de 
urgência, informações e providências sobre o volume de 
pacientes renais crônicos na fi la de transplantes de rim, 
bem como sobre a atual situação do setor de transplantes 
do Hospital de Base Ary Pinheiro, em Rondônia. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. 
Requer ao Exmo. Governador do Estado de Rondônia, 
Cel. Marcos Rocha, extenso ao Exmo. Secretário-Chefe 
da Casa Civil, Senhor José Gonçalves da Silva Junior, 
a Exma. Secretária de Estado da Assistência e do 
Desenvolvimento Social de Rondônia, Senhora Luana 
Nunes Oliveira Rocha dos Santos e ao Superintendente 
do Banco do Brasil, Sr. Ítalo Xavier, informações a 
respeito de providências para entrega das unidades do 
Residencial Morar Melhor II, localizado no Município de 
Ji-Paraná.
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. 
Requer ao Exmo. Governador do Estado de Rondônia, 
Cel. Marcos Rocha, extenso ao Exmo. Secretário-Chefe 
da Casa Civil, Senhor José Gonçalves da Silva Junior e a 
Exma. Secretária de Estado da Educação de Rondônia, 
Senhora Ana Lúcia S. S. Pacini, informações a respeito 
das medidas que estão sendo tomadas relativas à 
reforma da Escola Estadual de Ensino Fundamental 13 
de Maio, localizada no Município de Ji-Paraná. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. 
Requer informações ao Governador do Estado de 
Rondônia, sobre a construção do Hospital Regional do 
Município de Ariquemes, Estado de Rondônia. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. 
Requer informações ao Governador do Estado de 
Rondônia, sobre o andamento da construção da ponte 
sobre o Rio Jamari, no Município de Alto Paraíso, Estado 
de Rondônia.
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer 
ao Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe 
da Casa Civil e ao Diretor-Geral do Departamento 
Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes — 
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DER, informações e providências quanto ao cronograma 
de execução dos serviços que estão sendo realizados 
através do Programa Tchau Poeira no Bairro Mariana, 
localizado no Município de Porto Velho — RO.
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer 
ao Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe 
da Casa Civil e ao Diretor-Geral do Departamento 
Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes — DER, 
informações quanto à viabilidade de disponibilização de 
tubos para atender as linhas vicinais do Município de 
Primavera de Rondônia — RO.
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer 
ao Governador do Estado, extenso à Secretaria de 
Estado da Educação — SEDUC, em caráter de urgência, 
informações e providências quanto à redução do número 
de turmas do programa Educação para Jovens e Adultos 
(EJA).
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ISMAEL CRISPIN. 
Requer à Mesa Diretora, nos termos do art. 152, § 1° 
do Regimento Interno, requer o desarquivamento dos 
Projetos de Lei Ordinária N° 1657/22, 1550/22, 1467/21, 
1422/21, 1400/21 e 1356/21.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LAERTE GOMES. 
Requer à Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e 
Cidadania do Governo do Estado de Rondônia, proceder 
com as medidas operacionais e administrativas cabíveis 
visando a manutenção do sistema de monitoramento 
de segurança pública localizada no município de Monte 
Negro. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL. 
Requer ao Governo do Estado de Rondônia, através da 
Secretaria do Estado de Saúde - SESAU, cópia na íntegra 
do Contrato da Construção do Hospital de Emergência e 
Urgência - HEURO, unidade de Porto Velho. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL. 
Requer ao Governo do Estado de Rondônia, através da 
Secretaria do Estado de Saúde – SESAU, informações 
sobre o cronograma das obras de Construção do 
Hospital de Urgência e Emergência - HEURO, Unidade 
Porto Velho. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
ao Governo do Estado de Rondônia, com cópia à Casa 
Civil, cópia à SESAU, informações sobre o processo 
licitatório das obras de conclusão do Hospital Regional 
de Guajará-Mirim. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
ao Governo do Estado de Rondônia, com cópia à Casa 
Civil, cópia à SESAU, relatório de pacientes na fi la de 
regulação.  
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Eleazar Ramos Galvez pelos relevantes 
serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Douglacir Antonio Evaristo Sant’Ana pelos 
relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 

ao Senhor Jorge Antonio Peixoto da Silva pelos relevantes 
serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Iuri Pedrozo de Moraes pelos relevantes 
serviços prestados ao Estado de Rondônia.  
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Rones Francisco Martins pelos relevantes 
serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Hildebrando Antunes Junior pelos relevantes 
serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Jorge Fernandes Neto pelos relevantes 
serviços prestados ao Estado de Rondônia.  
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Carlos Augusto Bauer Aquino pelos relevantes 
serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
à Augusta Cruz da Perfeição Maçônica, a respeitável Loja 
Simbólica União e Perseverança nº 947, pelos relevantes 
serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Heliton Alves Aguiar pelos relevantes serviços 
prestados ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Sálvio Garcia Iglesias Fernandes pelos 
relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Pedro Nonácio Maciel de Aguiar pelos 
relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Alberto Marques de Souza pelos relevantes 
serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Paulo Luiz Ribeiro dos Santos pelos relevantes 
serviços prestados ao Estado de Rondônia.
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Luiz Zildemar Soares pelos relevantes serviços 
prestados ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Raimundo Renato Ximenes Veras pelos 
relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Pedro Carvalho pelos relevantes serviços 
prestados ao Estado de Rondônia. 
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- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
ALAN QUEIROZ. Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
ao Senhor Raymundo Bergonzini pelos relevantes 
serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
LAERTE GOMES. Concede a Medalha do Mérito 
Legislativo à Câmara de Dirigentes Lojistas de Ji-Paraná, 
em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 
ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO CÁSSIO GOIS. 
Autoriza a realização de exame de cardiotocografi a no 
Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. 
Revoga o artigo 16 da Lei nº 5.488 de 19 de dezembro 
de 2022. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. 
Dispõe sobre a isenção de pagamento da taxa de 
inscrição para pessoas com defi ciência em eventos 
esportivos, realizados no âmbito do Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. 
Proíbe visitas íntimas nos estabelecimentos destinados 
ao cumprimento de pena, medidas cautelares, medidas 
socioeducativas e medidas de segurança vinculados à 
administração pública do Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO DEPUTADO 
DELEGADO CAMARGO. Dispõe sobre a concessão 
de isenção de ICMS na aquisição de armas de fogo 
com calibre de uso permitido, munições, acessórios e 
equipamentos aos colecionadores, atiradores desportivos 
e caçadores, no âmbito do Estado de Rondônia.
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO ISMAEL CRISPIN. 
Dispõe sobre a proibição do uso de fogos de artifício 
e artefatos pirotécnicos com estampido, no âmbito do 
Estado de Rondônia e dá outras providências. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO LAERTE GOMES. 
Dispensa a exigência de vistoria veicular, até cinco 
anos da data de fabricação, como procedimento prévio 
obrigatório ao licenciamento anual do veículo automotor 
e emissão do Certifi cado de Registro e Licenciamento de 
Veículo – CRLV, no âmbito do Departamento Estadual de 
Trânsito do Estado de Rondônia – DETRAN-RO. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO RIBEIRO DO SINPOL. 
Institui o Dia da Segurança Pública no Estado de 
Rondônia. 
- PROJETO DE LEI DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. 
Dispõe sobre o direito da mulher à permanência de 
acompanhantes e atendentes pessoais nas salas de 
exames e consultas das unidades hospitalares, clínicas 
médicas e estabelecimentos afi ns quando houver 
procedimentos sedativos, de anestesia geral e outros 
procedimentos. 
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO DEPUTADO 
LAERTE GOMES. Estabelece alíquota mínima de 0% para 
o Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores – 
IPVA, para veículos de duas rodas de até 150 cilindradas. 
- PROJETO DE RESOLUÇÃO DO DEPUTADO DELEGADO 
LUCAS. Altera e acrescenta dispositivos à Resolução nº 
386, de 8 de novembro de 2017, que “Cria no âmbito 
da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia a 

Biblioteca Deputada Lúcia Tereza Rodrigues dos Santos” 
e dá outras providências. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO EZEQUIEL NEIVA. 
Requer a aprovação de Voto de Louvor à Igreja 
Evangélica Assembleia de Deus pelo 101º aniversário de 
fundação em Rondônia.
- REQUERIMENTO DE AUTORIA COLETIVA. Requer 
à Mesa Diretora a alteração do Regimento Interno e 
criação da Bancada Feminina na Assembleia Legislativa 
do Estado de Rondônia.
 Lido, Senhor Presidente. 

(Às 17 horas e 09 minutos o Senhor Jean Oliveira 
passa a Presidência ao Senhor Luizinho Goebel)

 O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – 
Obrigado, Senhor Secretário. Solicito a Vossa Excelência 
proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.

 O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
REQUERIMENTO DO DEPUTADO ISMAEL CRISPIN. 
Requer à Mesa Diretora, nos termos do art. 152, § 1° 
do Regimento Interno, requer o desarquivamento dos 
Projetos de Lei Ordinária N° 1657/22, 1550/22, 1467/21, 
1422/21, 1400/21 e 1356/21.

 O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Em 
discussão o Requerimento do eminente Deputado 
Ismael Crispin, que “Requer à Mesa Diretora, nos 
termos do art. 152, § 1° do Regimento Interno, requer 
o desarquivamento dos Projetos de Lei Ordinária N° 
1657/22, 1550/22, 1467/21, 1422/21, 1400/21 e 
1356/21.”.
 Não havendo discussão, em votação. Os 
deputados favoráveis ao Requerimento permaneçam 
como se encontram, os contrários se manifestem. 
Portanto, por maioria total dos votos, aprovado. 
Vai ao Expediente. 
 Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) - 
REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer à 
Mesa Diretora da Assembleia Legislativa a retomada do 
evento “Deputado por um dia”, conforme a Resolução nº 
370, de 03 de maio de 2017.

 O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – 
Requerimento da Deputada Drª Taíssa, que “Requer à 
Mesa Diretora da Assembleia Legislativa a retomada do 
evento “Deputado por um dia”, conforme Resolução nº 
370, de 3 de maio de 2017.”.
 Requerimento em discussão. Não havendo 
discussão, em votação única. Os deputados favoráveis 
permaneçam como se encontram, os contrários se 
manifestem. Matéria aprovada por unanimidade 
dos votos. Vai ao Expediente. 
 Próxima matéria, Senhor Secretário. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
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REQUERIMENTO DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. 
Requer à Mesa Diretora, nos Termos Regimentais, 
pedido de realização de Audiência Pública tendo como 
pauta os direitos das pessoas com Síndrome de Down a 
ser realizada no dia 20/03/23 (segunda-feira), às 15:00 
horas, no Plenário desta Casa de Leis.

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – 
Requerimento do eminente Deputado Cirone Deiró, 
que “Requer à Mesa Diretora, nos Termos Regimentais, 
pedido de realização de Audiência Pública tendo como 
pauta os direitos das pessoas com Síndrome de Down a 
ser realizada no dia 20/03/23 (segunda-feira), às 15:00 
horas, no Plenário desta Casa de Leis.”.

Matéria em discussão. Não havendo discussão, 
em votação única. Os deputados favoráveis permaneçam 
como se encontram, os contrários se manifestem. Por 
unanimidade dos votos, matéria aprovada. Vai ao 
Expediente. 
 Próxima matéria, Senhor Secretário. 

O SR. LAERTE GOMES – Senhor Presidente, 
meu nobre Presidente, uma Questão de Ordem de uma 
matéria lida de minha autoria, se Vossa Excelência me 
permitir. 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – 
Concedida, Excelência.

O SR. LAERTE GOMES – Tem um Projeto de 
Lei, Presidente, apresentado pelo nosso gabinete, de 
isenção de motos de até 150 cilindradas. Eu gostaria 
de solicitar a retirada desta matéria — foi encaminhada 
pelo gabinete este projeto -, porque nós não podemos 
legislar em tributação isentando tributos, nós não temos 
a constitucionalidade disso. Então, gostaria de solicitar 
de Vossa Excelência a retirada dessa matéria que foi 
lida, desse Projeto de Lei que isenta de IPVA motos de 
até 150 cilindradas. 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Deferido 
seu pedido senhor deputado, solicito à Assessoria 
Legislativa para fazer a retirada da matéria e comunicar 
o gabinete do senhor deputado. 

O SR. ALEX REDANO – Questão de Ordem, 
Senhor Presidente. Só para registrar a presença, acho 
que meu dedo não está dando certo aqui. Obrigado, 
Presidente.

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Próxima 
matéria, Senhor Secretário. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
REQUERIMENTO DO DEPUTADO EZEQUIEL NEIVA. 
Requer a aprovação de Voto de Louvor à Igreja 
Evangélica Assembleia de Deus pelo 101º aniversário de 
fundação em Rondônia. 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – 
Requerimento do eminente Deputado Ezequiel Neiva 
que “Requer a aprovação de Voto de Louvor à Igreja 
Evangélica Assembleia de Deus pelo 101º aniversário de 
fundação em Rondônia.”. 

Parabéns pela iniciativa, Deputado Ezequiel. 
Matéria em discussão. Não havendo discussão, em 
votação única. Os deputados favoráveis permaneçam 
como se encontram, os contrários se manifestem. 
Matéria aprovada por unanimidade dos votos. Vai 
ao Expediente.

O SR. DELEGADO CAMARGO – Presidente, 
Questão de Ordem. Só fazer um comentário. Parabenizar 
o Deputado Ezequiel Neiva pela propositura deste Voto 
de Louvor à Igreja Evangélica Assembleia de Deus. 
E reforçar o convite aos irmãos de fé cristã para que 
venham celebrar o culto evangélico aqui no plenário 
desta Casa, conforme autorizado por esta Presidência 
através de Requerimento deste Parlamentar. Então, na 
próxima segunda-feira, nós teremos a celebração da 
Santa Missa e logo na sequência, na próxima segunda-
feira um culto evangélico. 

Parabéns, Deputado Ezequiel Neiva. A partir das 
8:30 na segunda-feira, todos convidados. Na próxima, 
celebração da Santa Missa e logo na sequência, na outra 
semana, um culto evangélico. Obrigado, Presidente. 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Então, 
desta forma, fi ca o Requerimento apresentado por Vossa 
Excelência, não é Deputado Delegado Camargo?

O SR. DELEGADO CAMARGO – Não, Presidente. 
Já foi aprovado o Requerimento. Apenas reforcei o 
convite para que as pessoas compareçam. 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – O 
convite? Então, está ok. Obrigado. 

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – VETO 
PARCIAL 08/2023 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 
06. Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 1696/2022 que 
“Estima a receita e fi xa a despesa do Estado de Rondônia 
para o exercício fi nanceiro de 2023.”. 

Lido, Senhor Presidente.

(Às 17 horas e 16 minutos o Senhor Luizinho 
Goebel passa a Presidência ao Senhor Jean 
Oliveira)

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – A matéria 
encontra-se sem parecer. Convido o Deputado Jean 
Mendonça para emitir o parecer pelas Comissões 
pertinentes. 

O SR. ALAN QUEIROZ – Presidente, tem alguma 
matéria trancando a pauta? 
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O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Excelência, 
o Veto está perto de vencer já. Talvez na semana que 
vem ele possa estar trancando a pauta. 

O SR. JEAN MENDONÇA - Veto Parcial 08/2023 
do Poder Executivo/Mensagem 06. Ementa: “Veto Parcial 
ao Projeto de Lei nº 1696/2022 que “Estima a receita e 
fi xa a despesa do Estado de Rondônia para o exercício 
fi nanceiro de 2023.”.”

O projeto encontra-se dentro da forma 
regimental, com boa técnica legislativa, dentro da 
constitucionalidade e o meu parecer é pela derrubada 
do Veto, Senhor Presidente. 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Parecer 
emitido pelo Deputado Jean Mendonça. O parecer está 
em discussão. Não havendo quem queira discutir, em 
votação. Os deputados favoráveis permaneçam como 
se encontram, os contrários se manifestem. O parecer 
está aprovado. 

Em discussão única e votação o Veto Parcial 
08/2023. A votação é nominal e os deputados favoráveis 
ao Veto votarão “sim”, os contrários votarão “não”. 

Senhores deputados, o painel, os dispositivos 
estão com problema. O Secretário fará a chamada 
nominal dos deputados para que os deputados possam 
fazer a votação. 

O Deputado Jean Mendonça fará chamada dos 
deputados. 

Derrubada do Veto: “não”; manutenção, “sim”. 

O SR. ISMAEL CRISPIN - Presidente, só para 
perguntar para a liderança: qual é o encaminhamento? 

O SR. LAERTE GOMES - Cadê o líder? (fora do 
microfone)

O SR. ISMAEL CRISPIN - Líder, vice-líder, qual é 
o encaminhamento por parte do governo? 

O SR. LUIZINHO GOEBEL - Presidente, uma 
Questão de Ordem, enquanto estão aguardando o 
encaminhamento. 

Eu lendo aqui a justifi cativa do Veto, é uma 
coisa que, às vezes, tem acontecido nesta Casa: é 
que no fechamento do orçamento (o orçamento, ele 
se discute praticamente o ano todo) e, no fechamento 
do orçamento, geralmente um ou outro parlamentar, o 
encaminhamento normal da Casa é de que sempre se 
evite colocar Emendas, porque essas Emendas quando 
são apresentadas no último momento do orçamento, 
acabam, por muitas vezes... Se vem um Veto, ou 
mantém todo o Veto ou derruba todo o Veto. Às vezes, 
tem Emendas aqui que podem complicar. 

Então, gostaria de pedir para os pares, para 
aqueles que forem apresentar Emendas no fi nal do 
ano, que evitem isso e que construam isso dentro da 
elaboração do orçamento, lá no Poder Executivo, ou, 
com o próprio Deputado Ezequiel Neiva que vai ser o 

relator... Deputado Ezequiel Neiva, Vossa Excelência é 
quem vai ser o relator, este ano, do orçamento? 

O SR. EZEQUIEL NEIVA - Este ano será a 
eminente Deputada Ieda Chaves. 

O SR. LUIZINHO GOEBEL - A Deputada Ieda 
Chaves? Então, é importante que se construa isso para 
não fi carem Emendas para depois de enviado o projeto 
para cá. Então, era só isso que eu queria falar, porque 
isso pode acabar atrapalhando o deputado. 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) - Eu 
concordo com Vossa Excelência. As Emendas avulsas 
foram apresentadas. E eu não sei por qual motivo elas 
foram aprovadas junto com o orçamento. E isso gera 
realmente a motivação dos deputados, uma motivação 
política pela derrubada do Veto.

E o que não pode é o que Vossa Excelência 
acabou de dizer: é chegar num acordo e, no relatório 
fi nal, existia um consentimento de que foram atendidas 
todas as expectativas dos parlamentares, e aí, sim, a 
aprovação. 

O Deputado Jean Mendonça apresentou 
uma Emenda, defendeu; o Deputado Ribamar Araújo 
apresentou uma Emenda, o Deputado Adelino Follador 
apresentou uma Emenda. Existe uma Emenda em 
conjunto dos deputados que também é um item que foi 
vetado, que trata sobre, acho, de Emenda de bancada 
dos deputados. 

Enfi m, vamos começar a votação. Peço para que 
o Deputado Jean Mendonça faça a chamada nominal. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – “Não” 
para derrubar; e “sim” para permanecer o Veto. O meu 
parecer é para a derrubada do Veto. “Não”.

O SR. AFONSO CANDIDO – Eu acompanho o 
relator. Voto “não”. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Alan Queiroz? 

O SR. ALAN QUEIROZ - Vou acompanhar o 
relator. “Não” ao Veto. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Alex Redano? 

O SR. ALEX REDANO - Qual o projeto, Vossa 
Excelência, só para eu ter uma noção? 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) - É o 
Veto.

O SR. ALEX REDANO – Acompanho o relator. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Cássio Gois?

VIDE ORIGINAL https://transparencia.al.ro.leg.br/Diario/
604

Autenticidade, integridade e interoperalidade - ICP BRASIL



DO-e-ALE/ROANO XI - Nº 037 06/03/2023

O SR. CÁSSIO GOIS - Acompanho o relator: 
“não” ao Veto. 

O SR. LUIZINHO GOEBEL – Deputado Luizinho, 
“não”. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Cirone Deiró? Deputado Cirone Deiró? 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputada Cláudia de Jesus?

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS - Voto “não”. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Delegado Camargo. 

O SR. DELEGADO CAMARGO - “Não” ao Veto, 
acompanhando o eminente relator. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Delegado Lucas Torres? 

O SR. DELEGADO LUCAS – “Não” ao Veto. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputada Drª Taíssa?

A SRA. DRA. TAÍSSA - Acompanho o relator. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Edevaldo Neves? 

O SR. EDEVALDO NEVES - Contra o Veto. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Ezequiel Neiva?

O SR. EZEQUIEL NEIVA - Acompanho o relator. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputada Gislaine Lebrinha?

A SRA. GISLAINE LEBRINHA - Acompanho o 
relator. “Não”. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputada Ieda Chaves?

A SRA. IEDA CHAVES - Acompanho o relator. 
“Não”. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Ismael Crispin? 

O SR. ISMAEL CRISPIN - Voto “não”. Voto com 

o relator. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Jean Mendonça. Eu voto com o líder do 
governo. “Não”.

Deputado Jean Oliveira. 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) - Com o 
relator, “não”. E com o líder do governo, é claro. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Laerte Gomes? 

O SR. LAERTE GOMES – Voto com o relator. 
(fora do microfone)

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Luis do Hospital? 

O SR. LUIS DO HOSPITAL - Voto com o relator: 
“não”. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Luizinho Goebel? 

O SR. LUIZINHO GOEBEL – “Não”. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Marcelo Cruz? 

Deputado Nim Barroso? 

O SR. NIM BARROSO – Voto com o relator. “Não”.

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Pedro Fernandes?

O SR. PEDRO FERNANDES – Voto com o relator. 
“Não”. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputado Ribeiro do Sinpol?

O SR. RIBEIRO DO SINPOL – Voto com o relator. 
“Não”. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – 
Deputada Rosangela Donadon?

A SRA. ROSANGELA DONADON – Com o relator, 
Presidente. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – Senhor 
Presidente, vou chamar mais uma vez aqui o Deputado 
Cirone Deiró. 
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O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Deputado 
Cirone Deiró. Ele não se encontra no plenário.

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – Não. 
Ele estava. Ele está presente. 

Segunda chamada. Deputado Marcelo Cruz? 
Ausente. Ele é o Presidente. 

Deputado Cirone Deiró?
Senhor Presidente, vou proclamar o resultado. 

São 22 votos.

VOTAÇÃO ELETRÔNICA PRESENCIAL E REMOTA
- Deputado Aff onso Candido   - não
- Deputado Alan Queiroz   - não
- Deputado Alex Redano   - não
- Deputado Cássio Gois   - não
- Deputado Cirone Deiró   - não votou
- Deputada Cláudia de Jesus  - não
- Deputado Delegado Lucas  - não
- Deputado Delegado Camargo  - não
- Deputado Luis do Hospital  - não
- Deputada Dra. Taíssa   - não
- Deputado Edevaldo Neves  - não
- Deputado Ezequiel Neiva  - não
- Deputada Gislaine Lebrinha  - não
- Deputada Ieda Chaves   - não
- Deputado Ismael Crispin  - não
- Deputado Jean Mendonça  - não
- Deputado Jean Oliveira  - não
- Deputado Laerte Gomes  - não
- Deputado Luizinho Goebel  - não
- Deputado Marcelo Cruz  - ausente
- Deputado Nim Barroso   - não
- Deputado Pedro Fernandes  - não
- Deputado Ribeiro do Sinpol  – não
- Deputada Rosangela Donadon  - não

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Com 
22 votos “não”, o Veto Parcial 08/2023 está 
rejeitado.

Próxima matéria. 

O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – Não 
há mais matérias, Senhor Presidente. 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Encerrada 
a Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar, invocando 
a proteção de Deus, e antes de encerrar a presente 
Sessão, convoco Sessão Extraordinária para logo em 
seguida apreciar as seguintes matérias: Projeto de Lei 
Complementar 03/2023, Projeto de Resolução 06/2023 
e Projeto de Resolução 05/2023. 

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 17 horas e 27 minutos)

AVISO DE REVOGAÇÃO
Processo Administrativo nº 45.136/2022 

Pregão Eletrônico nº 025/2022/CPP/ALE/RO

A Superintendência de Compras e Licitações - 
SCL, através da Comissão Permanente de Pregão 
- CPP, torna público aos interessados, em especial, às 
empresas que retiraram o Edital supracitado que tem por 
fi nalidade o REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA 
E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO CORRETIVA, PREVENTIVA COM 
SUBSTITUIÇÃO DE BATERIAS DE NOBREAKS, que 
a licitação supracitada foi REVOGADA por perda do 
objeto, conforme deliberado pela autoridade competente 
nos termos do Despacho nº 011, de 13/02/23 – (e-DOC 
843D23D), previsto no subitem13.22.2 do Edital.

Porto Velho-RO, 16 de fevereiro de 2023.

Everton José dos Santos Filho 
Pregoeiro CPP/ALE/RO

AVISO DE REVOGAÇÃO
Processo Administrativo nº 26.816/2022 

Pregão Eletrônico nº 024/2022/CPP/ALE/RO

A Superintendência de Compras e Licitações - 
SCL, através da Comissão Permanente de Pregão 
- CPP, torna público aos interessados, em especial, 
às empresas que retiraram o Edital supracitado que 
tem por fi nalidade o REGISTRO   DE   PREÇOS   
PARA   FUTURA   E   EVENTUAL   AQUISIÇÃO   
DE   SWITCHES,   NOBREAKS, FERRAMENTAS, 
EQUIPAMENTOS DE SUPORTE E PERIFÉRICOS, 
que a licitação supracitada foi REVOGADA por perda do 
objeto, conforme deliberado pela autoridade competente 
nos termos do Despacho nº 010, de 08/02/23 – (e-DOC 
812E3599), previsto no subitem 21.1.2 do Edital.

Porto Velho-RO, 16 de fevereiro de 2023.

Everton José dos Santos Filho 
Pregoeiro CPP/ALE/RO
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ATO Nº. 019/2023 

Relotação do Servidor 
Estatutário Jose Ailton Louras 
Magalhaes para desenvolver 
suas atividades laborais no 
Gabinete do Deputado Jean 
Mendonça.

O PRIMEIRO- SECRETÁRIO DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais, com fulcro no Inciso II do 
artigo 16 do Regimento Interno e do Inciso II do Artigo 
1º da Instrução Normativa 001, de 30 de maio de 2019, 
desta Casa de Leis.

RESOLVE:

Art. 1º - RELOTAR, no Gabinete do Deputado Jean 
Mendonça, o Servidor Estatutário Jose Ailton Louras 
Magalhaes, inscrito sob a matrícula nº 100009060, 
Ag de Polícia Legislativa, onde desenvolverá suas 
atividades laborais.

Art. 2º - Este Ato entra em vigor na data de sua 
publicação e com efeitos legais retroativos ao dia 01 de 
fevereiro de 2023.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

CIRONE DEIRÓ
Deputado Estadual 

1º Secretário/ALE/RO

ATO Nº 84/2023-SRH/D/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e nos termos da Resolução 
nº 461, de 13 de novembro de 2019, bem como o que 
disciplina a Resolução n° 486, de 18 de agosto de 2021, 
e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias no período de 02/03/2023 a 
04/03/2023 ao servidor relacionado que via transporte 
terrestre de Porto Velho/RO aos municípios de Guajará-
Mirim, Nova Mamoré, Distrito Nova Dimensão/RO, foi 
acompanhar entregas de kits esportivos, inerentes de 
emendas parlamentares do Deputado Estadual Alex 

Redano, conforme Processo nº 14456/2023-e. 

Matrícula 200168264
Nome  Adriano Pereira da R. Nascimento
Cargo  Assessor Técnico
Lotação  Gab. da Presidência
  
Porto Velho - RO, 03 de Março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº 85/2023-SRH/D/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e nos termos da Resolução 
nº 461, de 13 de novembro de 2019, bem como o que 
disciplina a Resolução n° 486, de 18 de agosto de 2021, 
e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias no período de 02/03/2023 a 
04/03/2023 ao servidor relacionado que via transporte 
aéreo de Porto Velho/RO a Brasília/DF, foi representar 
o Deputado Estadual Ismael Crispim em agenda 
parlamentar no Gabinete da Deputada Federal Silvia 
Cristina, conforme Processo nº 14464/2023-e.  

Matrícula 200173196
Nome   Cleiton Roque
Cargo   Assessor Parlamentar
Lotação  Gab. da Presidência

Porto Velho - RO, 03 de Março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº 86/2023-SRH/D/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e nos termos da Resolução 
nº 461, de 13 de novembro de 2019, bem como o que 
disciplina a Resolução n° 486, de 18 de agosto de 2021, 
e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias no período de 02/03/2023 
a 04/03/2023 aos servidores relacionados que via 
transporte terrestre de Porto Velho/RO aos municípios 
de Ariquemes, Jaru, Ji-Paraná, Cacoal, Pimenta Bueno e 
Rolim de Moura/RO, foram realizar vistorias nas unidades 
prisionais e nas Câmara dos Vereadores, conforme 
Processo nº 14448/2023-e. 
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Matrícula 200172740
Nome   Adiel Junior O.de Almeida
Cargo   Assessor Parlamentar
Lotação  Gab. Dep. Edevaldo Neves

Matrícula 200173000
Nome   Eleazar Nogueira 
Cargo   Assessor de Segurança
Lotação  Sec. De Seg. Institucional

Matrícula 200172521
Nome   Rafael de Lima G. Ferreira
Cargo   Assessor Parlamentar
Lotação  Gab. Dep. Edevaldo Neves
  
Porto Velho – RO, 03 de Março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº 87/2023-SRH/D/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e nos termos da Resolução 
nº 461, de 13 de novembro de 2019, bem como o que 
disciplina a Resolução n° 486, de 18 de agosto de 2021, 
e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias no período de 07/03/2023 a 
09/03/2023 ao Deputado Estadual Ismael Crispin Dias, 
matrícula nº 200165397, que irá via transporte aéreo de 
Porto Velho/RO a Brasília/DF, participar de uma agenda 
parlamentar na Câmara dos Deputados, com objetivo de 
tratar de assuntos relacionados ao interesse do Estado 
de Rondônia, conforme Processo nº 14553/2023-e. 

Porto Velho - RO, 06 de Março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº 88/2023-SRH/D/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e nos termos da Resolução 
nº 461, de 13 de novembro de 2019, bem como o que 
disciplina a Resolução n° 486, de 18 de agosto de 2021, 
e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 06 (seis) diárias no período de 06/03/2023 
a 11/03/2023 ao Deputado Estadual Rodrigo Camargo 
Ribeiro, matrícula nº 200172626, que irá via transporte 
aéreo de Porto Velho/RO a Brasília/DF, participar de uma 

agenda parlamentar na Câmara dos Deputados, com 
objetivo de tratar de assuntos relacionados ao interesse 
do Estado de Rondônia, além da realização de visitas 
técnicas ao Ministério da Justiça e Segurança Pública, 
Ministério da Saúde e Educação, bem como visitas aos 
outros Gabinetes de deputados federais, conforme 
Processo nº 14537/2023-e. 

Porto Velho - RO, 06 de Março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº 89/2023-SRH/D/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e nos termos da Resolução 
nº 461, de 13 de novembro de 2019, bem como o que 
disciplina a Resolução n° 486, de 18 de agosto de 2021, 
e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 05 (cinco) diárias no período de 02/03/2023 a 
06/03/2023 ao servidor relacionado que via transporte 
terrestre de Porto Velho/RO aos municípios de Vilhena, 
Colorado do Oeste e Rolim de Moura/RO, foi prestar 
assessoramento de comunicação ao Deputado Estadual 
Ezequiel Neiva, fazendo o registro de imagens (vídeos, 
fotos e drone) das obras e investimentos que o 
parlamentar destinou aos municípios, além de tratar dos 
investimentos que serão realizados no atual mandato, 
conforme Processo nº 14545/2023-e.  

Matrícula 200165434
Nome  Nilson Nascimento da Silva
Cargo   Assessor Esp. Gab.
Lotação  Gab. Dep. Ezequiel Neiva

Porto Velho - RO, 06 de Março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº 90/2023-SRH/D/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e nos termos da Resolução 
nº 461, de 13 de novembro de 2019, bem como o que 
disciplina a Resolução n° 486, de 18 de agosto de 2021, 
e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 05 (cinco) diárias no período de 06/03/2023 a 
10/03/2023 ao Deputado Estadual Alan Kuelson Queiroz 
Feder, matrícula nº 200169096, que via transporte aéreo 
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de Porto Velho/RO a Brasília/DF, foi participar de agenda 
no Gabinete do Deputado Federal Maurício Carvalho, 
conforme Processo nº 14561/2023-e. 

Porto Velho - RO, 06 de Março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº 91/2023-SRH/D/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e nos termos da Resolução 
nº 461, de 13 de novembro de 2019, bem como o que 
disciplina a Resolução n° 486, de 18 de agosto de 2021, 
e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 05 (cinco) diárias no período de 06/03/2023 a 
10/03/2023 ao servidor relacionado, que via transporte 
aéreo de Porto Velho/RO a Brasília/DF, foi juntamente 
com o Deputado Estadual Alan Queiroz participar de 
agenda no Gabinete do Deputado Federal Maurício 
Carvalho, conforme Processo nº 14561/2023-e.  

Matrícula 200166247
Nome   Herbert Lins de Albuquerque
Cargo   Assessor Técnico
Lotação  Gab. da Ouv. Parlamentar

Porto Velho - RO, 06 de Março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº 92/2023-SRH/D/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e nos termos da Resolução 
nº 461, de 13 de novembro de 2019, bem como o que 
disciplina a Resolução n° 486, de 18 de agosto de 2021, 
e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 05 (cinco) diárias no período de 07/03/2023 
a 11/03/2023 ao Deputado Estadual Isequiel Neiva de 
Carvalho, matrícula nº 200165394, que irá via transporte 
aéreo de Porto Velho/RO a Brasília/DF, participar de 
reuniões no Ministério da Educação e DNIT, além de 
se reunir com o Deputado Federal Lucio Mosquini e 
Senadores Confucio Moura e Jaime Bagatolli, afi m de 
fi rmar compromissos para novos investimentos para o 

Estado de Rondônia, conforme Processo nº 14570/2023-
e. 

Porto Velho - RO, 06 de Março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº 93/2023-SRH/D/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e nos termos da Resolução 
nº 461, de 13 de novembro de 2019, bem como o que 
disciplina a Resolução n° 486, de 18 de agosto de 2021, 
e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 05 (cinco) diárias no período de 07/03/2023 
a 11/03/2023 ao servidor relacionado que irá via 
transporte aéreo de Porto Velho/RO a Brasília/DF, prestar 
assessoramento ao Deputado Estadual Ezequiel Neiva 
durante reuniões no Ministério da Educação e DNIT, 
além de se reunirem com o Deputado Federal Lucio 
Mosquini e Senadores Confucio Moura e Jaime Bagatolli, 
afi m de fi rmar compromissos para novos investimentos 
para o Estado de Rondônia, conforme Processo nº 
14570/2023-e.

Matrícula 200172467
Nome   Mario Rodrigues Leite 
Cargo   Chefe Gabinete Dep.
Lotação  Gab. Dep. Isequiel Neiva
   
Porto Velho - RO, 06 de Março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº 94/2023-SRH/D/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e nos termos da Resolução 
nº 461, de 13 de novembro de 2019, bem como o que 
disciplina a Resolução n° 486, de 18 de agosto de 2021, 
e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 05 (cinco) diárias no período de 06/03/2023 
a 10/03/2023 à Deputada Estadual Rosangela Henrique 
Pereira Donadon, matrícula nº 200160361, que irá 
via transporte aéreo de Porto Velho/RO a Brasília/DF, 
participar de reunião no Gabinete do Deputado Federal 
Lebrão, além de visitar a bancada federal com o caráter 
institucional, conforme Processo nº 14588/2023-e. 
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Porto Velho - RO, 06 de Março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº 95/2023-SRH/D/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e nos termos da Resolução 
nº 461, de 13 de novembro de 2019, bem como o que 
disciplina a Resolução n° 486, de 18 de agosto de 2021, 
e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 05 (cinco) diárias no período de 06/03/2023 a 
10/03/2023 ao servidor relacionado que irá via transporte 
aéreo de Porto Velho/RO a Brasília/DF, acompanhar e 
assessorar a Deputada Estadual Rosângela Donadon 
durante reunião no Gabinete do Deputado Federal 
Lebrão, além de visitar a bancada federal com o caráter 
institucional, conforme Processo nº 14588/2023-e.  

Matrícula 200172820
Nome   Welington de Brito Werlang
Cargo   Chefe Gabinete Dep.
Lotação  Dep. Rosângela Donadon

Porto Velho - RO, 06 de Março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

          
ATO Nº1165/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ADRIANO SATURNINO DE OLIVEIRA, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-30, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1418/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ADRIANO DA SILVA GOMES, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 02 de 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1505/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ALCIDES NETO NASCIMENTO DE AQUINO, 
para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de 
Secretário Executivo, código DAG-04, no Gabinete da 
Deputada Ieda Chaves, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1193/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ALEXANDRE MAGNO NUNES PINTO, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-15, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, 
a contar de 01 de fevereiro de 2023. 

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0774/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 
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ALINE SOUSA MIRANDA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-15, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, a contar 
de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1503/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

AMARILDO JOSE ROCHA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-22, no Gabinete do Deputado Jean Mendonça, 
a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0808/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

AMELIANE GONÇALVES DA COSTA SANTANA, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-15, no Gabinete do Deputado 
Laerte Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1307/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ANA CAROLINE AZEVEDO DO NASCIMENTO, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 

Técnico, código AT-24, no Gabinete do Deputado Laerte 
Gomes, a contar de 01 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

( Republicação por incorreções)
ATO Nº1483/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos da Resolução n° 
461, de 13 de novembro de 2019, resolve:

DE S I G N A R:

A servidora ANA RAFAELA SOUSA DOS SANTOS, 
matricula nº 200173499, ocupante do Cargo de Assessor 
de Direção, como Gestora dos Contratos nº015/
ALE/2023-e, do Processo Eletrônico nº 1109/2020-e, a 
contar de 01/02/2023.

Porto Velho, 02 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1506/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ANA VALERIA RODRIGUES ANDRADE, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Técnico, código AT-20, no Gabinete da Deputada Ieda 
Chaves, a contar de 15 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1072/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ANDERSON RODRIGUES DE SÁ, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Secretário Executivo, 
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código DAG-04, no Gabinete da Deputada Drª. Taissa, a 
contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES 
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0871/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ANDREIA MUNIZ HOVANI, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor de Gabinete 
III, código DAG-06, no Gabinete do Deputado Laerte 
Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0783/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ANDRYW JUNIOR PAIVA DA SILVA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-15, no Gabinete da Liderança do Governo - 
Deputado Laerte Gomes, a contar de 02 fevereiro de 
2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0792/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ANNY BEATRIZ JUSTINO DE SOUZA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-15, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, 

a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1312/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ANTONIO MENDES DE OLIVEIRA FILHO, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Executivo, código DAG-02, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 01 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1073/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

APARECIDO GONÇALVES DE OLIVEIRA, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-26, no Gabinete da Deputada 
Drª. Taissa, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1109/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ARILDO LOPES DA SILVA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 02 de 
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fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0844/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ARMELY DE JESUS CARVALHO, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-30, no Gabinete da Liderança do Governo - Deputado 
Laerte Gomes, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0794/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

BOBY CHARLTON GOIS GIL, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Secretário Executivo, 
código DAG-04, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, 
a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0781/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

CAMILA FERNANDA RESENDE DA ROCHA, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-15, no Gabinete do Deputado 

Laerte Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1320/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

CARINA PAPAFANURAKIS CAMURÇA CANEDO, 
para exercer o Cargo de Provimento em Comissão 
de Assessor Técnico, código AT-30, no Gabinete da 
Presidência, a contar de 01 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1420/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

CARINE DA SILVA VALLE ROCHA, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-30, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 01 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

          
ATO Nº1055/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

CARLA MENDES DA SILVA LOZANO, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-29, no Gabinete da Deputada Drª. Taissa, a 

VIDE ORIGINAL https://transparencia.al.ro.leg.br/Diario/
613

Autenticidade, integridade e interoperalidade - ICP BRASIL



DO-e-ALE/ROANO XI - Nº 037 06/03/2023

contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO           

ATO Nº0780/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

CARLOS HENRIQUE DA SILVA ANASTACIO, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Técnico, código AT-25, no Gabinete do Deputado Laerte 
Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0779/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

CARLOS SERGIO COSSUOL, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-22, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, a contar 
de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0778/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

CAROLINA DA SILVA BASTOS XISMENES, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-15, no Gabinete do Deputado 

Laerte Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1085/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

CLAUDEMARCIO ALVES DE SOUZA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-29, no Gabinete da Comissão Permanente de 
Defesa dos Direitos da Criança, Adolescente, da Mulher 
e do Idoso, a contar de 03 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0802/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

CLAUDINEIA VIANA LIMA, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-15, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, 
a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0440/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

CLEBER JUNIOR SOUZA DINIZ, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
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código AP-28, no Gabinete da Presidência, a contar de 
02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 17 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1127/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

CLEDINA BENTO LACERDA DE OLIVEIRA, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-30, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1502/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.28 do 
§3º da LC nº 1056/2020, publicado em 28 de fevereiro, 
resolve:

NOMEAR, para compor a Comissão de Acompanhamento, 
Fiscalização e Recebimento de Estagio - CAFRE, os 
servidores relacionados, a contar de 01 de fevereiro de 
2023.

Presidente: THAINA DE OLIVEIRA GUIMARAES
Membros: JUCELIANA CARVALHO VIANA
           IZABELLE VECCHY SILVA CAMURÇA
Suplentes:  MARISANGELA BENINCA MAZIOLI
  LUIS FERNANDO SANTOS DA SILVA
           
Porto Velho, 03 de março de 2022.
           

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1195/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

CRISPIM BISPO REIS DOS SANTOS, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-21, no Gabinete da Liderança do Governo - 
Deputado Laerte Gomes, a contar de 01 de fevereiro de 
2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO    

       
ATO Nº0872/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

CRISTIANA DE OLIVEIRA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-15, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, a contar 
de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1314/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

CRISTIANE IZABEL MATOS, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 
02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0772/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

DAIELLY PRISCILA DO NASCIMENTO SILVA, para 
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exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Técnico, código AT-24, no Gabinete do Deputado Laerte 
Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1086/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

DANIEL COUTINHO ROCHA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-15, no Gabinete da Comissão Permanente de Defesa 
dos Direitos da Criança, Adolescente, da Mulher e do 
Idoso, a contar de 03 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1513/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

DIMIANI DA CRUZ SILVA, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-15, no Gabinete do Deputado Ismael Crispin, 
a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1301/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

EDIS FARIAS AMARAL, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 

código AP-27, no Gabinete da Presidência, a contar de 
02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1451/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

EDIVANIA GONÇALVES DA SILVA, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Executivo, código DAG-02, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1352/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

EDMILSON DA CRUZ CARMO DA SILVA, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Técnico, código AT-30, no Gabinete da Presidência, a 
contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

          
ATO Nº0442/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

EDNA MENDES DOS REIS OKABAYASHI, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Técnico, código AT-28, no Gabinete da Presidência, a 
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contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 17 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0787/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

EDINEI DA SILVA GOMES , para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-28, no Gabinete da Liderança do Governo - Deputado 
Laerte Gomes, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº1074/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

EDUARDA APARECIDA SOUZA CURY, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-15, no Gabinete da Deputada 
Drª. Taissa, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1053/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ELAINE RESENDE DO NASCIMENTO, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Especial 
de Gabinete, código DAG-03, no Gabinete do Deputado 

Laerte Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0806/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ELIANA FELIX DE ASSIS, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-21, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, a contar 
de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0790/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ELIANE COUTINHO DOS SANTOS, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-15, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, 
a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1409/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

A L T E R A R

A lotação do servidor ELTON DE MOURA, matricula 
200172373, Assessor Técnico, para o Gabinete da 
Presidência, a contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO
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  ATO Nº1408/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

A L T E R A R

A lotação do servidor ELTON MARCOS MACHADO, 
matricula 200172375, Assessor Técnico, para o Gabinete 
da Presidência, a contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0791/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ELZA SOARES DE OLIVEIRA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-19, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, a contar 
de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº1507/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ETIENE GONÇALVES SANTOS, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-21, no Gabinete da Deputada Ieda Chaves, a contar 
de 15 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1056/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

EVELLEN ORTIS DE MORAES CARVALHO, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-26, no Gabinete da Deputada 
Drª. Taissa, a contar de 02 fevereiro de 2023.
 Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº1075/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

FABIO GARCIA DE OLIVEIRA, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-26, no Gabinete da Deputada Drª. Taissa, a 
contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

          
ATO Nº1504/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

FERNANDO MENDES DA COSTA, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-21, no Gabinete do Deputado 
Delegado Lucas, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1178/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:
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N O M E A R 

FRANCISCO CARLOS TOLENTINO, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor de 
Gabinete III, código DAG-06, no Gabinete da Deputada 
Drª. Taíssa, a contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1067/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

FRANCISCO CLAUDIOMAR PEREIRA POERA, 
para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de 
Assessor de Gabinete III, código DAG-06, no Gabinete 
da Deputada Drª. Taissa, a contar de 02 fevereiro de 
2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0803/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

FRANK MARCOS RODRIGUES, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-23, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, a contar 
de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1346/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

GESIEL MENDES FERNANDES, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-24, no Gabinete da Presidência, a contar de 01 de 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0842/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

GILSON BORGES DE SOUSA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-21, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, a contar 
de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº1052/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

GILSON GALDINO DOS SANTOS, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-20, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, 
a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº1512/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

GIZELI CRISTINA ALVES, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
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código AP-15, no Gabinete do Deputado Ismael Crispin, 
a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

          
ATO Nº0800/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

GISLAINE APARECIDA ULLRICH DE SOUZA 
PEREIRA, para exercer o Cargo de Provimento em 
Comissão de Assessor Técnico, código AT-18, no 
Gabinete do Deputado Laerte Gomes, a contar de 01 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº1000/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

GLEICI KELLY XAVIER PEREIRA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-18, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, 
a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1068/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

HELLEN MAYNE ARAUJO MAIA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-25, no Gabinete da Deputada Drª. Taissa, a 

contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1189/2023-SRH/SG/ALE
O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

HIGOR VINICIUS VASCONCELOS PAULETI, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Técnico, código AT-20, no Gabinete do Deputado Laerte 
Gomes, a contar de 01 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1514/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ITAMAR MAGALHAES PERPETUO JUNIOR, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-15, no Gabinete do Deputado 
Aff onso Candido, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0807/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JANNIE CLAIR WOSNIACH GARCIA THEBALDE, 
para exercer o Cargo de Provimento em Comissão 
de Assessor Técnico, código AT-25, no Gabinete do 
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Deputado Laerte Gomes, a contar de 01 fevereiro de 
2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1311/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JACQUELINE SUZANA PEREIRA RIVOREDO, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Técnico, código AT-30, no Gabinete da Presidência, a 
contar de 01 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0423/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JAYANE CARLOS PIOVESAN, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Especial da 
Presidência, código DAG-04, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 17 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1179/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JOAO DOS SANTOS DA SILVA, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor de Gabinete 

III, código DAG-06, no Gabinete da Deputada Drª. 
Taíssa, a contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1190/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JOAO GABRIEL OLIVEIRA BARROSO, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-15, no Gabinete da Liderança do Governo - 
Deputado Laerte Gomes, a contar de 01 de fevereiro de 
2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1419/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JOAQUIM LIMA DE SOUZA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 02 de 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

( Republicação por incorreções)
ATO Nº1476/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos da Resolução n° 
461, de 13 de novembro de 2019, resolve:

DE S I G N A R:

A servidora JOELMA DA SILVA TELES, matricula nº 
200173501, ocupante do Cargo de Assessor de Direção, 
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como Gestora dos Contratos nº022/ALE/2022-e, nº 024/
ALE/2022-e, do Processo Eletrônico nº 21415/2022-e, a 
contar de 01/02/2023.

Porto Velho, 02 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

(Republicação Por incorreções)
ATO Nº1477/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos da Resolução n° 
461, de 13 de novembro de 2019, resolve:

DE S I G N A R:

A servidora JOELMA DA SILVA TELES, matricula 
nº 200173501, ocupante do Cargo de Assessor de 
Direção, como Gestora do Contrato nº025/ALE/2022-e, 
do Processo Eletrônico nº 42161/2022-e, a contar de 
01/02/2023.

Porto Velho, 02 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

(Republicação por incorreções)
ATO Nº1480/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos da Resolução n° 
461, de 13 de novembro de 2019, resolve:

DE S I G N A R:

A servidora JOELMA DA SILVA TELES, matricula nº 
200173501, ocupante do Cargo de Assessor de Direção, 
como Gestora dos Contratos nº030/ALE/2022-e, 
nº031/ALE/2022-e, e nº 032/ALE/2022-e, do Processo 
Eletrônico nº 35556/2022-e, a contar de 01/02/2023.

Porto Velho, 02 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

  (Republicação por incorreções)
ATO Nº1485/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos da Resolução n° 
461, de 13 de novembro de 2019, resolve:

DE S I G N A R:

A servidora JOELMA DA SILVA TELES, matricula nº 
200173501, ocupante do Cargo de Assessor de Direção, 
como Fiscal do Contrato nº014/ALE/2022-e, do Processo 
Eletrônico nº 45972/2021-e, a contar de 01/02/2023.

Porto Velho, 02 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1131/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JOSE ANTONIO OLIVEIRA JUNIOR, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-30, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0788/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JOSE MARIO DA SILVA AMORIM, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-22, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, 
a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0798/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 
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JOSEANE DE SOUZA DOS SANTOS, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-15, no Gabinete do Deputado 
Laerte Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0857/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JOSEFA FELIPE DE OLIVEIRA, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-15, no Gabinete da Deputada Drª. Taíssa, a 
contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1316/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JOSIANA RIBEIRO DA SILVA, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 
02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

 (Republicação por incorreções)
ATO Nº1479/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos da Resolução n° 
461, de 13 de novembro de 2019, resolve:

DE S I G N A R:

A servidora JOSJANE MICHELA ARAUJO BARBOSA, 

matricula nº 200173731, ocupante do Cargo de Diretor 
de Departamento, como Gestora dos Contrato nº027/
ALE/2022-e, nº028/ALE/2022-e, e nº 029/ALE/2022-e, 
do Processo Eletrônico nº 35564/2022-e, a contar de 
01/02/2023.

Porto Velho, 02 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

(Republicar por incorreções)
ATO Nº1482/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos da Resolução n° 
461, de 13 de novembro de 2019, resolve:

DE S I G N A R:

A servidora JOSJANE MICHELA ARAUJO BARBOSA, 
matricula nº 200173731, ocupante do Cargo de Diretor 
de Departamento, como Gestora dos Contratos nº001/
ALE/2023-e, e nº002/ALE/2022, do Processo Eletrônico 
nº 40096/2022-e, a contar de 01/02/2023.
  
Porto Velho, 02 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

(Republicar por incorreções)
ATO Nº1475/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos da Resolução n° 
461, de 13 de novembro de 2019, resolve:

DE S I G N A R:

A servidora JOSJANE MICHELA ARAUJO BARBOSA, 
matricula nº 200173731, ocupante do Cargo de Diretor 
de Departamento, como Gestora dos Contratos nº020/
ALE/2022-e, nº 021/ALE/2022-e, do Processo Eletrônico 
nº 32522/2022-e, a contar de 01/02/2023.

Porto Velho, 02 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

(Republicação por incorreções)
ATO Nº1478/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos da Resolução n° 
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461, de 13 de novembro de 2019, resolve:

DE S I G N A R:

A servidora JOSJANE MICHELA ARAUJO BARBOSA, 
matricula nº 200173731, ocupante do Cargo de Diretor 
de Departamento, como Gestora do Contrato nº026/
ALE/2022-e, do Processo Eletrônico nº 42161/2022-e, a 
contar de 01/02/2023.

Porto Velho, 02 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0777/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JOYCE LUCAS MATOS, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-21, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, a contar 
de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1180/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JUCILAN ALVES RIBEIRO LUBIANA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-29, no Gabinete da Deputada Drª. Taíssa, a 
contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1509/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JULIA RAFAELY OLIVEIRA GONÇALVES 
FERREIRA, para exercer o Cargo de Provimento em 
Comissão de Secretário Executivo, código DAG-04, no 
Gabinete do Deputado Edevaldo Neves, a contar de 02 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº1069/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JULIANA ANTONIA DOS SANTOS NAVARRO, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
de Gabinete I, código DAG-03, no Gabinete da Deputada 
Drª. Taissa, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0845/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

JULIANA MACIEL SILVA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-15, no Gabinete da Liderança do Governo - Deputado 
Laerte Gomes, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1421/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 
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LAZARO APARECIDA DOBRI, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 
02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0594/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

LEANDRO SOARES CHAGAS, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-26, no Gabinete da Presidência, a contar de 02 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 17 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

          
ATO Nº1515/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

LETICIA LOPES SOUZA DE FARIAS, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-30, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1129/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

LOSANGELA SABAY DE OLIVEIRA, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 

Parlamentar, código AP-30, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0451/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

LOURIVAL CARDOZO FREIRE, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 
02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 17 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1380/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

LUCIANO JOSE DA SILVA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 02 de 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0441/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

LUCIMARA DE ARRUDA NEVES, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
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código AP-28, no Gabinete da Presidência, a contar de 
02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 17 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1319/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

LUCIMEIRE FARIAS DE OLIVEIRA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 
02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1510/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

LUINA LIMA MORAIS REIS, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-20, no Gabinete do Deputado Edevaldo 
Neves, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1187/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MADALENA DALPRA GALDINO, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 

AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 02 de 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1404/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MAIARA CAMARA DE BRITO RIBEIRO, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Técnico, código AT-30, no Gabinete da Presidência, a 
contar de 01 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1192/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MARCELO DESMARET SPINET, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-27, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, a contar 
de 01 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1318/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MARCIA CRISTINA QUINTAO DE MORAES LEMOS, 
para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de 
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Assessor Executivo, código DAG-02, no Gabinete da 
Presidência, a contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

          
ATO Nº0782/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MARIA DAS GRAÇAS LOPES DOS SANTOS, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-15, no Gabinete do Deputado 
Laerte Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0843/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MARIA DE FATIMA CLARA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-15, no Gabinete da Liderança do Governo - Deputado 
Laerte Gomes, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1070/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MARIA EDUARDA PADOVANI, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 

AT-30, no Gabinete da Deputada Drª. Taissa, a contar de 
02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0784/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MARIA LUCIANA ALVES DA SILVA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-30, no Gabinete da Liderança do Governo - 
Deputado Laerte Gomes, a contar de 02 fevereiro de 
2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0829/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MARIA ROSA ARAUJO DOS SANTOS, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor de 
Gabinete I, código DAG-03, no Gabinete do Deputado 
Laerte Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1517/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos da Resolução n° 
461, de 13 de novembro de 2019, resolve:

DE S I G N A R:

A servidora MARIANA CAPELAO AUGUSTO, 
matricula nº 200173142, ocupante do Cargo de Diretor 
de Departamento, como Gestora do contrato nº002/AG/
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ALE/2020, do Processo Administrativo nº 0825/19-29, e 
reautuado Processo Eletrônico nº 53/2020-e, a contar 
de 02/02/2023.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1128/2023-SRH/SG/ALE
O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MARICLEIA DILL DA SILVA SOUSA, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-30, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1394/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MARILENE DA ROSA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Especial da 
Presidência, código DAG-04, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0912/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MATEUS CARLOS DE ANDRADE, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 

01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0537/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MATHEUS SCHRAMM DE SOUZA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 
02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 17 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1516/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos da Resolução n° 
461, de 13 de novembro de 2019, resolve:

D E S I G N A R

O servidor MAURO ROBERTO DA SILVA JUNIOR, 
matrícula nº 200173125, Ocupante do Cargo de 
Assessor Especial, para responder pelo Cargo de Chefe 
de Cartório, da Corregedoria Geral, no período de 
06.03.2023 a 25.03.2023, em virtude de férias do titular.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0776/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MELISSA FERNANDES BERNARDES LUCIO, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
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Técnico, código AT-23, no Gabinete do Deputado Laerte 
Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0770/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

MIRLAYNE DE FATIMA INACIO SANTOS, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Técnico, código AT-21, no Gabinete do Deputado Laerte 
Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº1064/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

NAYARA PRISCILA CHAGAS, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-27, no Gabinete da Presidência, a contar de 
02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0785/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

NEIVA GOMES DA SILVA FERREIRA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-15, no Gabinete da Liderança do Governo - 

Deputado Laerte Gomes, a contar de 02 fevereiro de 
2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1310/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

L O T A R 

A Servidora NEUZA AQUINO VIEIRA, matricula 76-
2, ocupante do Cargo de Agente de Gestão Escolar, 
pertencente ao Quadro de Pessoal Efetivo da Prefeitura 
do Município de Cacaulândia/RO, no Gabinete do 
Deputado Laerte Gomes, a contar de 09 de fevereiro 
de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1126/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

NILSON OLIVEIRA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 
02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0805/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

OLIVIO GILBERTO PERSCH, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Especial de 
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Gabinete, código DAG-04, no Gabinete do Deputado 
Laerte Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

          
ATO Nº0860/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ORDILEY PEREIRA TARTARO, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-15, no Gabinete da Deputada Drª. Taíssa, a 
contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0809/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

PATRICIA DA COSTA MACHADO, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-16, no Gabinete da Liderança do Governo - 
Deputado Laerte Gomes, a contar de 02 fevereiro de 
2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0853/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

PATRICIA DE CARVALHO MACEDO, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-15, no Gabinete da Deputada 

Drª. Taíssa, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0855/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

PAULO CEZAR DOS SANTOS QUEIROZ, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-21, no Gabinete da Deputada 
Drª. Taíssa, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1130/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

PRISCIELE VIEIRA DE LIMA, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 
02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0859/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

RAIRA AMARAL DOS SANTOS, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-18, no Gabinete da Deputada Drª. Taíssa, a contar de 
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02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0873/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

RAYELEN CELIA NOTENO FIGUEREDO, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor de 
Gabinete III, código DAG-06, no Gabinete do Deputado 
Laerte Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1392/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

REGINA LUCIA PARADA DA SILVA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 
02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0793/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

REGINALDO BENEDITO BELCHIOR, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Paramentar, código AP-18, no Gabinete do Deputado 

Laerte Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0898/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

REGINALDO CORREIA DE LIMA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 
01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0801/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

RHINARTY EMERSON LOPES, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-18, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, a contar 
de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0799/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

RITA LUBIANA ROSA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-21, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, a contar 
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de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1351/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ROBERTA REJANE DE SOUZA COSTA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 
01 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº1071/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ROBSON FERNANDO BATISTÃO, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Especial 
de Gabinete, código DAG-04, no Gabinete da Drª. Taissa, 
a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0771/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

RODRIGO ROBERTO DA SILVEIRA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-21, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, 

a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1424/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

RONALDO LOPES DA SILVA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 02 de 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0437/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ROSA MARIA DAS CHAGAS JESUS, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-30, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 17 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1379/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ROSINEIA SILVA OLIVEIRA DE PAULA, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Técnico, código AT-30, no Gabinete da Presidência, a 
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contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1337/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

ROSIVALDA OLIVEIRA NOGUEIRA, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-30, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0797/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

SAMUEL LOPES DE BRITO, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-21, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, a contar 
de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1302/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

SANAIRA BARROS DE CARVALHO, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Executivo, código DAG-02, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            ATO Nº0789/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

SANDRA REGINA DE CARVALHO, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-30, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, 
a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1191/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

SIDINALDO PINTO BARBOSA, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-15, no Gabinete da Liderança do Governo - Deputado 
Laerte Gomes, a contar de 01 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0858/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

SILMARA DE FREITAS PIMENTEL BARRIGA, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-15, no Gabinete da Deputada 
Drª. Taíssa, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO
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ATO Nº1317/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

SILMARA DE MEDEIROS BRITO COSTA, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Técnico, código AT-30, no Gabinete da Presidência, a 
contar de 01 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº1511/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

SILVIO NUNES DE ANDRADE, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-15, no Gabinete do Deputado Aff onso 
Candido, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

          
ATO Nº0795/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

SIMONE DA SILVA CANDIDO BRITO, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-26, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, 
a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           ATO Nº0796/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

SUELI MARTINEZ DE MELLO, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-15, no Gabinete do Deputado Laerte Gomes, 
a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0854/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

TAIS CARINE BARROS PINHEIRO, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-15, no Gabinete da Deputada Drª. Taíssa, a 
contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº1508/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

TERESINHA DA COSTA LEITE, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-20, no Gabinete do Deputado Jean Oliveira, a 
contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 06 de março de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO
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           ATO Nº0775/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

THAISA MAGNA FERNANDES CASTRO ALMEIDA, 
para exercer o Cargo de Provimento em Comissão 
de Assessor Técnico, código AT-24, no Gabinete do 
Deputado Laerte Gomes, a contar de 01 fevereiro de 
2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1237/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

TIAGO SOARES DE LIMA PINTO, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-30, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 02 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1110/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

VALDNEI SANTOS MOITINHO, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 02 de 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 24 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1393/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

VANESSA AMANTINO MACIEL, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 02 de 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1372/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

VANIA SARAIVA FEITOSA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 01 de 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1391/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

VERONICA LETICIA DA SILVA, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 02 de 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO
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            ATO Nº0786/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

VIVIANA DE CASTRO GUIMARAES FABRIS, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Técnico, código AT-25, no Gabinete da Liderança do 
Governo - Deputado Laerte Gomes, a contar de 02 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

           
ATO Nº0856/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

WALBER TRINIDAD SALAZAR SANCHE, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-15, no Gabinete da Deputada 
Drª. Taíssa, a contar de 02 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

            
ATO Nº0773/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

WANESSA SILVA DOS SANTOS MATTOS, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Técnico, código AT-27, no Gabinete do Deputado Laerte 
Gomes, a contar de 01 fevereiro de 2023.

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1313/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

WELYTON GONÇALVES DA SILVA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-20, no Gabinete da Presidência, a contar de 
01 de fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

ATO Nº1373/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC 
nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R 

WESLEY GOMES DE LIMA, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-30, no Gabinete da Presidência, a contar de 02 de 
fevereiro de 2023.

Porto Velho, 27 de fevereiro de 2023.

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO

(Republicação por incorreções)
ATO Nº1469/2023-SRH/SG/ALE

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso 
de suas atribuições legais e, nos termos do Art.28 do 
§3º da LC nº 1056/2020, publicado em 28 de fevereiro, 
resolve:

NOMEAR, para compor a Comissão de Acompanhamento, 
Fiscalização e Recebimento de Publicidade, os servidores 
relacionados, no período de 01 de fevereiro a 31 de 
dezembro de 2023.

Presidente: DAVID RODRIGUES DOS PASSOS
Membros: ALEXANDRE DA SILVA ALMEIDA
            ANDREI FELIPE FIGUEIREDO RODRIGUES
Suplentes:    ADRIANA LUCENA DE BRITO
  PAMELA CARLA CARVALHO RAPOSO

Porto Velho, 02 de março de 2023.
           

ROGER ANDRE FERNANDES
Secretário-Geral ALE/RO
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